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Izvješće 

Gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2019. godine. 
 
Tijekom ovog izvještajnog razdoblja (1. srpnja - 31. prosinca 2019. godine), 

Gradonačelnikovi prioriteti bili su vezani za pripreme grada za Europsku prijestolnicu kulture 
2020. godine, ali i rješavanje krizne situacije u brodogradilištu 3. MAJ te podršku lokalnom 
gospodarstvu.  

Druga polovica 2019. godine, bila je ispunjena mnogobrojnim pripremama Rijeke za 
Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine (u nastavku: EPK) u organizaciji trgovačkog 
društva RIJEKA 2020 d.o.o.  
Prvu polovicu mjeseca srpnja 2019. godine obilježio je nastavak dječjeg festivala Tobogan, 
koji je trajao od 26.lipnja do 10. srpnja 2019. godine, a koji je nastao zajedničkim radom 
riječkih ustanova u kulturi: Art-kina, Gradskog kazališta lutaka Rijeka, Gradske knjižnice 
Rijeka, Muzeja moderne i suvremene umjetnosti uz Vijeće mladih Benčić. Za vrijeme trajanja 
Tobogana ovu je manifestaciju ukupno posjetilo 8.000 posjetitelja na 32 izvedbena programa 
te čak 900 djece koja su sudjelovala na 50-ak radionica uz 40-ak umjetnika iz zemlje i 
inozemstva, a što festival svrstava u sam vrh ovakvih i sličnih događanja u Hrvatskoj i šire.  

Od mnogobrojnih aktivnosti programskog pravca 27 susjedstava, u sklopu kojeg se u 
ovom razdoblju događalo mnoštvo manifestacija, potrebno je izdvojiti programe u kolovozu 
koji su nastali u suradnji s programskim pravcem Kuhinja različitosti. Pod nazivom 
Uigravanje i zagrijavanje za Porto Etno festival, u Gomirju je održan dvodnevni festival 
Gomirje harmonika mundial, u Čavlima se odigrala Zvončarska simfonija, a Porto Etno warm 
up događanje bilo je i u Vrbniku na otoku Krku. Ovogodišnji treći po redu Porto Etno – 
festival svjetske glazbe i gastronomije u tri je dana, od 06. do 08. rujna 2019. godine, okupio 
više od 3.000 posjetitelja koji su uživali u bogatom gastronomskom, glazbenom, folklornom, 
cirkuskom i dječjem programu na tri lokacije u centru Rijeke, a održao se u sklopu 
programskog pravca Kuhinja različitosti.  

U rujnu 2019. godine je otvorena značajna izložba D’Annunzijeva mučenica koja čini 
sastavni dio programa EPK. U prosincu 2019. godine otvorena je i izložba Violinom iznad 
granica/Stradivari u Rijeci-Kresnik i Cremona, posvećena dr. Franji Kresniku, Riječaninu koji 
je početkom 20. stoljeća izučavao i gradio violine. Obje su izložbe dio programskog pravca 
Doba moći koji se bavi Rijekom i temama koje su obilježile grad. 

Od značajnijih događanja u listopadu 2019. godine ističe se i predstavljanje zbirke 
kratkih priča Autorske bure u jedinstvenom prostoru Riječke ribarnice na glavnoj gradskoj 
tržnici. Radi se o završnom događanju istoimenog projekta, u sklopu kojeg je 16 pisaca 
napisalo svoje kratke priče inspirirane boravkom na Kvarneru.  

Program EPK, uz promociju programske knjige, predstavljen je sponzorima i 
novinarima u prostoru ex Exportdrva. Tom je prilikom predstavljena i pjesma Moj grad u 
izvedbi riječkog benda Ri-Val. Projekt Rijeka 2020 - Europska prijestolnica kulture u drugoj 
polovici godine predstavljen je i u Zagrebu, Varaždinu, Rovinju i Puli, a nastavljen je i niz 
međunarodnih predstavljanja u Ljubljani, Rimu, Dublinu, Galwayu, Stockholmu, Berlinu i 
Tartu. 

U sklopu priprema za program EPK održana je i međunarodne stručna konferencije u 
prostoru RiHuba (koji je u rujnu obilježio prvu godišnjicu rada). Održana je međunarodna 
konferencija Diversity Mixer o različitosti u kulturi i kreativnim industrijama na kojoj je 
sudjelovalo 30-ak domaćih i stranih predstavnika kreativnih industrija te djelatnika u kulturi, 
znanosti, umjetnosti, medijima. Tom je prilikom predstavljeno i pionirsko istraživanje o 
različitosti u ovim područjima, prvo takve vrste provedeno u Hrvatskoj.  

Čelnici projekata iz gradova koji su nosili ili će tek nositi titulu Europske prijestolnice 
kulture u Rijeci su od 22. do 23. listopada 2019. godine održali dvodnevni sastanak mreže 
EPK gradova. Cilj je sastanka bila razmjena znanja i iskustva gradova koje veže ova 
značajna titula, a sastanak je iskorišten kao prigoda za razgovor o izazovima s kojima se 
gradovi susreću u svome radu. IETM (International network for contemporary performing 
arts), jedna od najvećih međunarodnih mreža za izvedbene umjetnosti, s oko 450 članova iz 
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više od 50 zemalja, svoj jesenski plenarni sastanak (IETM Rijeka Plenary Meeting) održala je 
u našem gradu od 24. do 27. listopada 2019. godine, okupivši više od 400 profesionalnih 
umjetnika iz cijelog svijeta.  

Nakon provedenog Javnog poziva za programe u okviru službenog kulturnog i 
umjetničkog programa projekta Rijeka 2020-EPK u predmetnom razdoblju, u srpnju 2019. 
godine je donesena konačna odluka o odabiru 30 programa. Također, tijekom mjeseca 
studenog i prosinca  proveden i Javni poziv za organizaciju popratnih programa službenog 
otvorenja EPK 01. veljače 2020. godine, a od 52 pristigle prijave izabrano je 38 programa 
udruga, trgovačkih društava, umjetničkih organizacija i ustanova. 

U ovom izvještajnom razdoblju najznačajnije je, svakako, naglasiti da je Rijeka u 
listopadu 2019. godine za dosadašnju uspješnu provedbu projekta Europske prijestolnice 
kulture dobila Nagradu Melina Mercouri u vrijednosti od 1,5 milijuna EUR. Odluku je 
u irskom Galwayu, drugom gradu Europskoj prijestolnici kulture 2020. godine, donio stručni 
panel Europske komisije koji procjenjuje ozbiljnost i uspješnost provedbe projekta. Riječ je o 
vrijednoj financijskoj nagradi, koja nosi i poruku o uspjehu u dosadašnjem radu na razvoju 
projekta EPK. Ova nagrada za Rijeku znači da je zadovoljila sve visoko postavljene kriterije 
od strane stručnog panela i da je ozbiljnim vođenjem projekta do godine nošenja titule EPK 
ostvarila sve zadatke koji su pred nju postavljeni. 

 
Upravo je turizam značajna gospodarska poveznica riječkog gospodarstva s 

projektom EPK. Rijeka je u 2019. godini nastavila s pozitivnim trendom u turizmu.  
Na području grada Rijeke u razdoblju od 01. siječnja do 30. studenog 2019. godine 

ostvareno je 166.534 dolazaka, što je 7% više u odnosu na isto razdoblje 2018. godine. 
Strani su turisti ostvarili 135.168 dolazaka. U usporedbi s istim razdobljem 2018. godine broj 
stranih dolazaka veći je za 6% i u ukupnom broju dolazaka strani turisti sudjelovali su s 81%. 
Domaći turisti ostvarili su 31.366 dolazaka. U usporedbi s istim razdobljem 2018. godine broj 
domaćih dolazaka veći je za 15%, a u ukupnom broju dolazaka domaći turisti sudjelovali su s 
19%. Strani turisti su u Rijeci boravili u prosjeku 2,87 dana, a domaći turisti 2,54 dana. U 
Rijeci je tijekom 2019. godine ostvaren turistički promet od 448.693 noćenja, pri čemu je 15% 
više noćenja u odnosu na isto razdoblje 2018. godine. Treba naglasiti da su strani turisti 
ostvarili 375.166 noćenja, a što je 12% više u usporedbi s istim razdobljem 2018. godine. Uz 
navedeno, broj stranih noćenja veći je za 12%, dok su u ukupno ostvarenim noćenjima strani 
turisti sudjelovali s 84%. Domaći turisti ostvarili su 73.527 noćenja. U usporedbi s istim 
razdobljem 2018. godine broj domaćih noćenja veći je za 30%, dok su u ukupno ostvarenim 
noćenjima domaći turisti sudjelovali sa 16%. 

Najviše noćenja ostvarili su državljani Njemačke (55.550), slijede državljani Italije 
(46.612), Bosne i Hercegovine (32.991), Srbije (19.893), Mađarske (19.443), Poljske 
(18.823), SAD-a (18.199), Francuske (16.720), Španjolske (15.381) te Austrije s 13.276 
noćenja. Najviše noćenja ostvaruju turisti iz dobne skupine od 19 do 30 godina te sa 118.418 
noćenja ostvaruju udio od 25,32% u ukupno ostvarenim noćenjima. Slijede turisti iz dobne 
skupine od 31 do 40 godina s 89.664 noćenja i udjelom od 19,17%. Najviše noćenja 
ostvareno je u privatnom smještaju na koji otpada 265.359 noćenja (56,74%), slijede hoteli 
sa 100.247 noćenja (21,44%), hosteli s 49.843 noćenja (10,66%), ostali objekti u 
nekomercijalnom smještaju s ostvarenih 48.942 noćenja (10,47%) te prenoćišta s ostvarenih 
3.248 noćenja (0,69%). 

Na listi 50 najboljih destinacija za putovanje u 2020. godini specijaliziranog turističkog 
portala Travel+Leisure našla se i Rijeka. Ovaj popis, nastao temeljem profesionalnih analiza 
turističkih statistika, najava novih manifestacija i smještaja, prometne povezanosti, 
mogućnosti smještaja, iskustava turista i ostalih kriterija, Rijeku smješta među slavna 
turistička odredišta kao što su Barbados, Havaji, Istanbul i Rim, navodeći riječke adute poput 
prekrasnog pogleda na Jadransku obalu, odličnih plaža i barokne arhitekture. Naravno, 
istaknuta je i činjenica kako će Rijeka iduće godine ponijeti titulu Europske prijestolnice 
kulture, čiji će bogati program goste privući brojnim kulturno-umjetničkim događajima, a kao 
jedni od glavnih mamaca za posjetitelje spomenuti su i Riječki karneval, riječki muzeji te 
prirodne ljepote riječke okolice. 
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Revitalizacija kompleksa ex Benčić (Cigleni i T-objekt), glavni infrastrukturni projekt u 

kulturi, odvijaju se prema planu. Na Ciglenom objektu izvedeni su građevinski radovi 
prenamjene istoga u novu Dječju kuću, dok će se u rekonstruirani T-objekt preseliti Gradska 
knjižnica Rijeka. Također, treba napomenuti da su u završnoj fazi radovi na Palači Šećerane. 
U ovom su izvještajnom razdoblju nastavljeni, krajem ožujka 2019. godine započeti, radovi 
na uređenju javnih površina i izgradnji pripadajuće infrastrukture unutar bivšeg industrijskog 
kompleksa Benčić. 

 
Uz navedeno, za riječko gospodarstvo, od velikog je značaja završetak krize u TD 3. 

MAJ Brodogradilište d.d. (u nastavku 3. MAJ) u te početak novog proizvodnog ciklusa.  
Nalaz revizorskog izvješća o poslovanju 3.MAJA, objavljen tijekom izvještajnog 

razdoblja, prikazao je gubitak od 1,071 milijardi kuna u 2018. godini (322 milijuna kuna iznad 
visine temeljnog kapitala). Pritom su najveća stavka gubitka upravo potraživanja koje riječko 
brodogradilište ima prema društvima Uljanik grupe od gotovo 600 milijuna kuna, a dodatnih 
150 milijuna kuna čine potraživanja prema Uljanik plovidbi d.d. (od 18. listopada 2019. 
godine posluje pod novim nazivom Alpha Adriatic d.d.). Iako je riječko brodogradilište 
privatizirano s obvezom restrukturiranja, možemo zaključiti da je vlasnik Uljanik d.d. Pula, 
tijekom razdoblja od 30.06.2013. do 31.12.2017. godine, samo formalno provodio program 
restrukturiranja 3. MAJ-a. Na Trgovačkom sudu u Rijeci osam je puta odgođeno ročište radi 
rasprave o pokretanju stečajnog postupka, a na zadnjem ročištu (26. rujna 2019. godine) 
odlučeno je da ne postoje uvjeti za pokretanje stečajnog postupka. Tome je prethodilo vrlo 
intenzivno razdoblje u kojem je aktivnu ulogu imao i Grad Rijeka kao veliki vjerovnik. 
Najvažniju ulogu pritom je imala Uprava 3.MAJ-a koja je predložila model pokretanja 
proizvodnje. Nakon niza konzultacija, posebno s Europskom komisijom, Vlada Republike 
Hrvatske je na svojoj 173. sjednici (01. kolovoza 2019. godine) usvojila Zaključak o 
iskazivanju spremnosti za uključivanje u proces deblokade računa, pripremu i pokretanje 
proizvodnje te dovršetak započetih gradnji u društvu 3. MAJ.  

U cilju rješavanja krize u riječkom brodogradilištu 3.MAJ, predstavnici Grada Rijeke 
sudjelovali su na sastanku vjerovnika u 3.MAJ-u (12. kolovoza 2019. godine). Uz 
predstavnike svih vjerovnika, Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta i Hrvatske 
brodogradnje - Jadranbrod, prezentiran je prijedlog modela pokretanja proizvodnje i 
zatražena podrška vjerovnika. Pritom je vjerovnicima predloženo da potpišu Izjavu kojom će 
od 3. MAJ-a naplatiti 15% ukupne tražbine s naslova dospjele i nedospjele glavnice (na dan 
potpisivanja Izjave). Prema istoj Izjavi, preostalih 85% potraživanja odgađa se za isplatu za 
razdoblje od 2 godine (do 01. rujna 2021. godine). Kao veliki vjerovnik, Grad Rijeka se među 
prvima suglasio s nastavkom proizvodnje u 3. MAJ-u, a Gradonačelnik je navedenu izjavu 
potpisao 27. kolovoza 2019. godine. Na dan 26.08.2019. godine ukupna potraživanja Grada 
Rijeke od 3. MAJ-a s osnova glavnice iznosila su 6.930.456,36 kuna (15% potraživanja 
iznosilo je 1.039.568,45 kuna, a preostalih 85% iznosilo je 5.890.887,91 kuna). Rok za 
predaju potpisane Izjave bio je 1. rujna 2019. godine, a Izjavu je potpisala većina vjerovnika. 
Prethodno je na sjednici Vlade RH, održanoj 22. kolovoza 2019. godine, prihvaćena odluka o 
davanju državnog jamstva za kreditno zaduženje društvu 3. MAJ Brodogradilište d.d. Putem 
navedenog modela 3.MAJ je nastavio proizvodnju, usprkos problemima s povratkom tankera 
iz Pule u Rijeku, ali i ugovorio novu gradnju polarnog kruzera što je potvrda konkurentnosti 
riječkog brodogradilišta na globalnom tržištu.  

 

Potrebno je istaknuti i aktivnosti Grada Rijeke na poticanju malog i srednjeg 
poduzetništva. Tako je u rujnu 2019. godine Grad Rijeka raspisao Javni poziv za realizaciju 
mjera iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva putem kojeg se riječkim 
poduzetnicima dodjeljuju potpore malih vrijednosti kroz devet različitih mjera. Na ovaj poziv, 
koji se raspisuje već 12. godinu za redom, pristigle su 392 prijave, a njih 344 ocijenjeno je od 
strane stručnog Povjerenstva prihvatljivim i na temelju ostvarenih bodova uvršteno u rang 
listu prijavitelja. Budući da su sredstva za provedbu Javnog poziva ograničena, od ukupnog 

https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/biznis-i-investicije/opci-program-poticanja-razvoja-poduzetnistva-grada-rijeke/
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broja prijava koje su zadovoljile formalne uvjete prihvatljivosti, za dodjelu subvencija 
prihvaćeno je njih 187, koje su podnesene od strane 161 gospodarskog subjekta u ukupnom 
iznosu od 2.570.000 kn. Kao i prethodnih godina, najveći iznos sredstava – 761.000 kuna 
(29,6% ukupnog broja subvencija) dodijeljeno je poduzetnicima za nabavu i ugradnju 
strojeva i opreme. Kroz mjeru subvencioniranja troškova poduzetnika početnika dodijeljeno 
je nešto više od 704.000 kuna, a subvenciju je ostvarilo 398 poduzetnika početnika, odnosno 
20,9% od ukupnog broja korisnika. U okviru prijava na mjeru Subvencioniranje uvođenja IT 
sustava i aplikacija u poslovanje, poduzetnici su ostvarili iznos nešto veći od 572 tisuća kuna 
i s udjelom od 22,3% od ukupnog broja korisnika potvrdili višegodišnji značajan interes za 
ovu mjeru. Po ovom modelu u proteklih 12 godina, uključujući i 2019. godinu, riječkim je 
poduzetnicima odobreno 1.297 potpora u ukupnom iznosu od 18,1 milijuna kuna.  

Osim putem subvencija, Grad Rijeka potiče razvoj poduzetništva putem programa 
Startup inkubatora Rijeka, koji uključuje edukacije, mentorstva i ostale vrste podrške 
namijenjene fizičkim osobama u cilju razvoja vlastite poduzetničke ideje. Jubilarna 10. 
generacija korisnika krenula u program nakon uvođenja promjena. Naime, u 2018. godini je 
ukinuta dobna granica korisnika, postignuto je kvalitativno i kvantitativno unaprjeđenje 
radionica, a proširena je i mentorska mreža. U srpnju 2019. godine korisnici iz 10. generacije 
prezentirali su svoje potencijale na svečanoj završnici, kada je šest najuspješnijih timova 
prezentiralo svoje poduzetničke projekte pred stručnom komisijom. Po prvi puta su tri 
najbolja tima dobila i novčane nagrade u ukupnom iznosu od 175.000 kuna, uz uvjet 
osnivanja poduzeća sa sjedištem u Rijeci. Već u rujnu raspisan je poziv za iduću, 11. 
generaciju korisnika, na koji je pristiglo rekordnih 37 prijava. Po evaluaciji dostavljenih ideja, 
Programsko vijeće inkubatora odlučilo je odobriti ulazak u proces inkubacije za čak 24 tima, 
što predstavlja najveći broj timova u jednoj generaciji inkubatora.  

Svakako treba istaknuti da je program Grada Rijeke RInovatoRI proglašen nacionalnim 
pobjednikom Europske nagrade za promicanje poduzetništva 2019. u kategoriji 
Promicanje poduzetničkog duha. Europska nagrada za promicanje poduzetništva (EEPA – 
eng. European Enterprise Promotion Awards) je priznanje koje Europska komisija svake 
godine dodjeljuje inicijativama i projektima s ciljem poticanja poduzetništva i razvoja malog 
gospodarstva. Program RInovatoRI okuplja učenice i učenike viših razreda riječkih osnovnih 
škola s temeljnim ciljem razvoja poduzetničkih kompetencija i podizanja poduzetničke kulture 
kroz neposredni uvid u poslovnu praksu, usvajanje osnovnih poduzetničkih i marketinških 
znanja te osmišljavanje i razradu vlastitih poslovnih ideja. Program je iniciran i većim dijelom 
sufinanciran od strane Grada Rijeke – Odjela gradske uprave za poduzetništvo, a provodi se 
u suradnji s gradskom ustanovom Dom mladih. Program RinovatoRi provodi se kao 
cjelogodišnji radionički program, vikend škola i ljetna škola, u kojima, na godišnjoj razini, 
sudjeluje oko 70-toro djece s područja Grada Rijeke. 

 
Grad Rijeka je ovom izvještajnom razdoblju za „riječki model“ Građanskog odgoja i 

obrazovanja u osnovnim školama dobitnik nagrade Gradovi za jednakost kao najbolje 
ocijenjen grad za osobitu istaknutu praksu u području jednakosti. Naime, Hrvatski pravni 
centar i Udruga gradova koji su partneri na projektu Gradovi za jednakost, izradili su i Indeks 
Gradovi za jednakost namijenjen gradovima koji žele unaprijediti svoju praksu u području 
promicanja jednakosti.  

 
U izvještajnom razdoblju nastavila se aktivna provedba Strategije Grada Rijeke za 

razdoblje 2014.-2020. godine putem definiranih strateških ciljeva. Globalno pozicionirati 
Rijeku razvojem Riječkoga prometnog pravca, kao prvi strateški cilj, povezan je realizacijom 
prometnih projekata koji su  detaljnije opisani u izvješćima Odjela gradske uprave za razvoj, 
urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i Odjela za komunalni sustav. 

Aktivnosti vezane uz drugi strateški cilj pod nazivom Na temeljima društva znanja i 
novih tehnologija razviti konkurentno gospodarstvo, drugi strateški cilj, obrađene su u sklopu 
izvješća Odjela za poduzetništvo i Zavoda za informatičku djelatnost detaljnije su opisane 
projektne aktivnosti s naglaskom na projekte koji se sufinanciraju europskim sredstvima.  
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Aktivnosti na ostvarenju trećeg strateškog cilja, Osigurati dostojanstvo svih građana 
jačanjem socijalne uključenosti i razvojem projekata od zajedničkog interesa, mogu se pratiti 
u izvješćima Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Odjela gradske uprave za 
odgoj i školstvo te Odjela gradske uprave za sport. Aktivnosti vezane oko pripreme Rijeke za 
Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine mogu se pratiti u sklopu izvješća Odjela gradske 
uprave za kulturu.  

 
U ovom su se izvještajnom razdoblju intenzivirale i pripreme za izradu razvojnih 

dokumenata za sljedeće plansko razdoblje od 2021. do 2027. godine, sukladno zakonskim 
odredbama i preporukama Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. 
 

Važnije aktivnosti u promociji i realizaciji projekata te razvojnih i gospodarskih 
mogućnosti Grada Rijeke 
 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju održan je cijeli niz događanja vezanih uz 
projekt EPK prijestolnice kulture, pa je tako u bivšem industrijskom kompleksu Rikard Benčić 
održan obilazak za medije, predstavljeno nekoliko programskih pravaca projekta Rijeka 2020 
– EPK, i to Dječja kuća; Lungomare Art te Doba moći. U Rijeci je gostovala i grupa 
njemačkih novinara u sklopu praćenja projekta EPK, a u zgradi Exportdrva održano je 
svečano predstavljanje programa Rijeke – EPK, povodom prvog izdanja programske knjige, 
koja okuplja najveći dio programa (što je već i spomenuto u uvodu). U prosincu je u Berlinu 
predstavljen program Rijeka 2020, uz još devet gradova Europskih prijestolnica kulture koje 
tu titulu nose od 2018. do 2024. godine.  

U mjesecu srpnju predstavljen je novi sustav za nadzor nepropisnog zaustavljanja i 
parkiranja vozila, s ciljem povećanja sigurnosti prometa i smanjenja broja prekršaja koje 
usporavaju regularan tok prometa na ključnim punktovima grada. Ukupna vrijednost 
investicije je 200.000 kuna. 

Dana 19. rujna 2019. godine održana je svečanost otvaranja druge faze izgradnje 
novog bolničkog objekta na Sušaku. Premijer RH sljedećeg je dana posjetio i 3.MAJ, nakon 
što je Vlada na sjednici donijela još jednu odluku koja će omogućiti pokretanje proizvodnje u 
riječkom brodogradilištu.  

Krajem rujna s ministrom turizma RH održan je sastanak na temu EPK i unaprjeđenja 
turizma u samom gradu Rijeci, a dosadašnja suradnja je ocjenjena izuzetno uspješnom.  

Povodom 120. obljetnice postojanja javnog gradskog prijevoza u Rijeci, na Korzu je 
12. studenog 2019. godine predstavljeno trinaest autobusa KD Autotrolej, nabavljenih 
bespovratnim sredstvima Kohezijskog fonda EU, u okviru Operativnog programa, 
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

Riječki Gradonačelnik i župan Krapinsko-zagorske županije 2. prosinca 2019. godine 
su u Krapini potpisali Sporazum o suradnji na provedbi izvannastavne aktivnosti Građanski 
odgoj i obrazovanje u osnovnim školama, koji omogućuje da i Krapinsko-zagorska županija u 
svoje osnovne škole uvede Građanski odgoj i obrazovanje po riječkom modelu.  
 

Suradnja s prijateljskim gradovima 
 

Početkom kolovoza 2019. godine, riječka je delegacija gostovala na najpoznatijoj 
baltičkoj regati tradicijskih brodova u Rostocku, na slavnom Hanse Sailu. Ta prigoda se 
iskoristila za razgovor o budućim zajedničkim projektima, podršci Rostocka projektu EPK te 
te sudjelovanju u 37. Međunarodnom riječkom karnevalu. Gosti su obišli i izložbu o Riječkom 
torpedu te Sveučilište u Rostocku. 

Na poziv gradonačelnice prijateljskog grada Gdanska, Gradonačelnik je s grupom 
učenika Gimnazije Andrije Mohorovičića, početkom rujna 2019. godine u Gdansku 
sudjelovao u programu obilježavanja 80. obljetnice izbijanja Drugog svjetskog rata. 

Istog mjeseca održan je i susret s predstavnicima talijanskog grada Faenze na kojem 
se razgovaralo o kulturnoj suradnji, podršci projektu EPK, Riječkom karnevalu i nastavku 
kulturne i gospodarske suradnje dvaju gradova.  
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U njemačkom gradu prijatelju Karlsruheu 2. listopada 2019. godine otvorena je 
izložba „Iskustva transcendencije u umjetnosti – prekogranični dijalog. Crkveni prostor kao 
umjetnički prostor“, kao rezultat višegodišnje suradnje dvaju gradova, a u fokusu razgovora 
delegacija dvaju prijateljskih gradova bila je suradnja u sklopu projekta EPK.  

Početkom studenog 2019. godine Rijeka je tradicionalno bila domaćinom grupi 
građana iz Udruge prijatelja Rijeka & Neuss, Tom je prigodom u Galeriji Principij postavljena 
foto izložba njemačkih umjetnica  Melanie Richter i Stefanie Minzenmay – HELLERAU. 

12. studenoga 2019. godine održan je i sastanak s delegacijom prijateljskog Grada 
Daliana iz Narodne Republike Kine. Kineskoj delegaciji Rijeka je predstavljena kroz pripreme 
za projekt EPK kao i kroz njen gospodarski, kulturološki, povijesni, obrazovni i kulturni 
potencijal.  

21. studenoga 219. godine Grad Rijeka je ugostio delegaciju prijateljskog grada 
Kawasakija.. Najavljeno je kako će na idućem Riječkom karnevalu, koji se održava na 
samom početku EPK projekta, sudjelovati skupina perkusionista i svirača na japanskoj gitari 
iz Kawasakija. 
 

Diplomatske i protokolarne aktivnosti  
 
26. lipnja 2019. godine izaslanstvo Grada Rijeke i Rijeka 2020. te rektorica riječkog 

Sveučilišta posjetili su Irsku, odnosno glavni grad Dublin i Galway koji kao i Rijeka u 2020. 
godini nosi titulu Europske prijestolnice kulture, a upravo da bi prezentirali riječki projekt 
EPK. 

Krajem lipnja Grad Rijeku posjetila je i delegacija crnogorske općine Kolašin, da bi se 
utvrdila mogućnost uspostavljanja suradnje Kolašina i Rijeke, naročito u područjima 
povlačenja sredstava iz europskih fondova te o razvoju turizma.   

9. rujna 2019. godine Gradonačelnik je održao prijem za dobitnike nagrade “Ivan 
Filipović“ za 2018. godinu, prof. dr. sc. Branka Rafajca i prof. Patriciju Nikolaus. 

Predstavnici Grada Rijeke, Turističke zajednice i TD Rijeka 2020., su 9. rujna 2019. 
godine primili izaslanstvo kineske državne grupacije koja osmišljava i realizira turističke 
projekte i manifestacije. Shendi grupa Rijeku je posjetila na inicijativu Ureda Hrvatske 
turističke zajednice u Kini. Kineskoj delegaciji predstavljeni su projekti i programi, s 
naglaskom na projekt uređenja zip-line-a. 

Početkom listopada u svom nastupnom posjetu bio je novi veleposlanik Kraljevine 
Španjolske. Tom prigodom razgovaralo se o mogućnostima suradnje Španjolske i Rijeke na 
području razvoja luke, infrastrukture, intermodalnog prometa i gospodarstva. Veleposlanik je 
spomenuo i mogućnost uspostavljanja suradnje luka Rijeka i Valencija, naglasivši važnost 
riječke luke kao glavnog mjesta ulaza u hrvatski gospodarski prostor, dok je gradonačelnik 
zamolio za pomoć kod uspostavljanja izravne avio-linije Rijeke i nekog od španjolskih 
gradova. 

10. listopada 2019. godine održan je prijem za veleposlanika Azerbajdžana, a tema 
sastanka bilo je sudjelovanje Azerbajdžana u projektu EPK, kao i mogućnost ostvarivanja 
suradnje ne samo na kulturnom nego i gospodarskom planu.  

Sredinom listopada 2019. godine Grad Rijeka bio je domaćinom delegacije kineske 
provincije Liaoning. Razgovaralo se o mogućnostima širenja suradnje, osobito u području 
obrazovanja i turizma s naglaskom na zdravstvenom turizmu. Također je održan i prijem za 
službeno izaslanstvo najmnogoljudnijeg kineskog grada Chongqinga. Razgovaralo se o 
razmjeni iskustava u području prijevoza roba i usluga, planiranja grada i razvoja, s 
naglaskom na obnovu i zaštitu kulturne baštine kao i zaštitu okoliša, te mogućnostima 
ulaganja u sportsku infrastrukturu u Rijeci. 

23. listopada 2019. godine u nastupni je posjet primljen i novi veleposlanik Kraljevine 
Norveške u RH. Tom je prigodom istaknuta izvrsna suradnja Norveške i Hrvatske, a naročito 
Grada Rijeke i norveškog veleposlanstva u RH u kojoj je posljednjih godina uspješno 
realiziran niz projekata, kao što su Dani norveške kulture, a zahvaljujući donaciji norveške 
vlade, dio programa EPK, realizirat će se sredstvima iz tih fondova. 
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8.studenoga 2019. godine u Rijeci je održana prva konferencija „Europa koja 
povezuje“, posvećena predstavljanju političkih prioriteta hrvatskog predsjedanja Vijećem 
Europske unije. Šestomjesečno razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine bit će od posebne 
važnosti za Rijeku s obzirom na njenu titulu Europske prijestolnice kulture i kulturni program 
koji će se odvijati u vrijeme kada je Hrvatska predsjedavajuća Europskoj uniji.  

13. studenog 2019. godine održan je prijem za predsjednike novoizabranih vijeća 
nacionalnih manjina Grada Rijeke.  

14. studenog 2019. godine održano je primanje za predstavnike slovenskih gradova 
Pirana, Izole, Kopra i Ankarana, na kojem se razgovaralo o organizacijskim aspektima 
projekta EPK.  

15. studenog 2019. godine na Mostu hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata na 
Delti, otvoreno je memorijalno obilježje u spomen na riječke branitelje. Na novopostavljenoj 
spomen ploči istaknuta su imena 206 poginulih hrvatskih branitelja s područja bivše Općine 
Rijeka koja uz dosadašnji most i sedammetarske stupove čine ovo spomen-obilježje. Ukupna 
financijska vrijednost radova iznosi 748.084,91 kuna. 

Nastupni posjet veleposlanika Republike Slovenije održao se 26. studenog 2019. 
godine. Teme razgovora bile su gospodarska, prometna i kulturna suradnja, kao i 
međuljudski odnosi stanovnika graničnih područja. Gradonačelnik je veleposlanika upoznao 
s planovima vezanim uz projekt EPK, kao i s kontaktima Rijeke sa slovenskim gradovima koji 
prolaze kandidature za ovu titulu u 2025. godini. Slovenski veleposlanik je naveo kako je 
ulazak Hrvatske u schengensku zonu dio strateškog interesa Slovenije i cijele Europske 
unije. 

Krajem studenoga održan je i prijem za izaslanstvo kineskog grada Hangzhoua, cilj 
čijeg posjeta je bio upoznati Rijeku i njena iskustva u očuvanju i obnovi pročelja na 
zaštićenim zgradama ili objektima koji se nalaze unutar povijesne cjeline grada.  

2.prosinca 2019. godine u nastupni posjet stigla je i nova veleposlanica NR Kine u 
RH. Glavne teme sastanka bile su gospodarska suradnja između Kine i ovdašnjih 
gospodarskih subjekata, a veleposlanici je predstavljena ekonomska infrastruktura grada te 
projekt EPK s naglaskom upravo na njegov infrastrukturalni dio. Tema razgovora bila je i već 
postojeća suradnja Grada Rijeke s tri prijateljska grada iz NR Kine -  – Qingdaom, Dalianom i 
Ningboom. Uz namjere za uspostavljanjem suradnje u zdravstvu, kulturi i visokom 
obrazovanju kroz programe učenja kineskog jezika i kulture u suradnji s kineskim 
sveučilištima, veleposlanica je iskazala interes za suradnju vezanu uz farmaceutsku i 
zdravstvenu industriju. 

Predstavnici Grada Rijeke i TD Rijeka 2020. 12. prosinca 2019. godine održali su 
prijem za bivšeg ministra kulture Republike Kazahstan te za generalnog direktora 
međunarodne organizacije turkofone kulture.  

16. prosinca 2019. godine održan je oproštajni prijem za generalnog konzula Italije u 
Rijeci Paola Palminterija. Izraženo je zadovoljstvo suradnjom i nizom realiziranih projekata, 
naglasivši kako su tijekom godina bitno unaprijeđeni odnosi između konzulata i Grada Rijeke, 
a u interesu prije svega talijanske nacionalne manjine, Republike Italije, kao i svih građana 
Rijeke i Hrvatske. Posebno je istaknut Palminterijev angažman na unapređenju manifestacije 
Dani talijanske kulture, koja je riječku kulturu obogatila nizom zanimljivih izložbi, koncerata i 
predstava. Gradonačelnik se konzulu Palminteriju posebno zahvalio na sudjelovanju u 
realizaciji projekta EPK, 

23. prosinca 2019. godine održan je prijem za riječke sportašice i sportaše koji su u 
2019. godini ostvarili istaknute rezultate. Riječki sportaši osvojili su ukupno 8 zlatnih, 12 
srebrnih i 8 brončanih medalja u različitim sportovima na nacionalnoj i međunarodnoj razini.  

Sredinom prosinca održana je svečanost uručenja nagrada novodiplomiranim 
stipendistima Grada Rijeke te potpisivanja ugovora o stipendiranju mladih riječkih učenika i 
studenata te prijem za dobitnike nagrada za Naj-akciju za djecu u Republici Hrvatskoj, 
dodijeljenih na nedavno održanom Godišnjem savjetovanju akcije Gradovi i općine – prijatelji 
djece. U sklopu ovogodišnjeg savjetovanja Grad Rijeka je za sve tri prijavljene ovogodišnje 
akcije dobio nagrade. 
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Ostale međunarodne aktivnosti 
 

12. srpnja 2019. godine na konferenciji za medije u Veleposlanstvu RH u Berlinu 
predstavljen je projekt Rijeka 2020 – Europska prijestolnica kulture te Rijeka kao turistička 
destinacija. Veleposlanik RH u Njemačkoj istaknuo je važnost predsjedanja Hrvatske 
Europskim vijećem koje koincidira s godinom u kojoj će Rijeka nositi titulu Europske 
prijestolnica kulture. 

U Düsseldorfu se 24. rujna 2019. godine održala konferencija „Dani održivih jedinica 
lokalne samouprave“, tema koje je bio razvoj gradova u kontekstu korištenja isplative i čiste 
energije, održive infrastrukture i provedenih mjera zaštite klime kojima europski gradovi 
nastoje postići globalne ciljeve postavljene u Agendi 2030 Ujedinjenih nacija. 

Na sastanku “6 sveučilišta u 6 gradova: pripremite se kako biste ih upoznali“, 
održanom sredinom 2019. godine u Padovi, prezentirana je suradnja Grada Rijeke i 
Sveučilišta u Rijeci s naglaskom na to da je ovakva suradnja doprinijela priželjkivanoj tituli 
EPK, a što će rezultirati urbanom obnovom i turističkim zamahom. 

Gradonačelnik je 7. studenog 2019. godine sudjelovao na međunarodnom summitu u 
povodu 30 godina od pada Berlinskog zida na poziv Akademije za kulturnu diplomaciju. Tu je 
prigodu Gradonačelnik iskoristio da istakne kako je Berlinski zid bio puno više od fizičke 
granice koja je podijelila grad, ali i podsjetio na sličnu sudbinu Rijeke čija povijest također 
pamti neprirodne granice koje dijele grad, njegove stanovnike i stvara brojne tragične ljudske 
sudbine.  

Grad Rijeka je u studenom 2019. godine sudjelovao i u radu 11. CultureInvest 
kongresa – vodećeg europskog foruma za davatelje i promotore kulture, i to na forumu 
Oživljavanje industrijskih lokacija sa  temom „Rijeka 2020: novi život industrijske baštine.“ 
Kongres se održao u Zollvereinu (Zeche und Kokerei Zollverein), koji predstavlja svojevrsnog 
prednika svih lokaliteta obnovljene industrijske baštine. 

Od 19. – 21. studenoga 2019. godine  u Strasbourgu je održan Forum na temu 
Obrazovanje za demokratsko građanstvo – Edu4Europe. U dijelu koji se odnosi na primjere 
dobre prakse na razini Europe, značajan je interes izazvao riječki model uvođenja 
Građanskog odgoja i obrazovanja u škole, koji se pokazao kao inovativan i uspješan model u 
okviru formalnog obrazovanja.  

 
Aktivnosti gradonačelnika u Odboru regija 

 
Gradonačelnik je od 7. do 9. listopada u Bruxellesu sudjelovao na Europskom tjednu 

regija i gradova uz više od 9.000 sudionika iz zemalja Europske unije. Dominantne teme bile 
su: kako Europu učiniti pametnijom, digitalnijom, povezanijom, socijalnijom i zelenijom, 
prijedlog proračuna za financijsko razdoblje od 2021. do  2027. godine koji će sigurno 
doživjeti promjene u svjetlu Brexita. Prijedlog financiranja europskih fondova je da se 
dosadašnje učešće domaće komponente od 15% podigne na 30%, odnosno europsko s 85% 
spusti na 70%. Gradonačelnik kao potpredsjednik u Odboru regija, smatra da bi ta mjera bila 
loša za Hrvatsku koja je zbog kasnijeg ulaska u Europsku uniju tek nekoliko godina u 
mogućnosti koristiti strukturne fondove. Stoga je predložio da se Hrvatska izuzme u 
sljedećem proračunskom razdoblju od te mjere kako bi se i Hrvatskoj dala približno ista 
mogućnost koju su iskoristile države ranije primljene u EU. Također je naglasio solidarnost 
kohezijske politike kao najveću vrijednost jer ona za cilj ima pomoć manje razvijenim 
zemljama europske unije u dostizanju onih naprednijih. 

Gradonačelnik je sudjelovao i na plenarnoj sjednici Odbora regija, koja se održala 4. i 
5. prosinca 2019. godine. Tijekom plenarnog zasjedanja održano je nekoliko rasprava: 
rasprava o stanju Unije: Stajalište regija i gradova u kojoj su sudjelovali Karl-Heinz Lambertz, 
predsjednik Europskog odbora regija i David Maria Sassoli, predsjednik Europskog 
parlamenta; rasprava o svečanosti dodjele OR-a povodom 25. obljetnice; rasprava o 
Zelenom dogovoru s Fransom Timmermansom, izvršnim potpredsjednikom Europske 
komisije zaduženim za europski zeleni dogovor te rasprava o europskom socijalnom stupu s 
Nicolasom Schmitom, povjerenikom za radna mjesta i socijalna prava. 
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Otvorenost i transparentnost gradske uprave  
 
Vezano uz pisanu i elektronsku komunikaciju gradonačelnika, u ovom je razdoblju 

evidentirano i obrađeno više od 900 različitih dopisa, zahtjeva i upita. Uz to, u Kabinetu 
gradonačelnika na razgovor je primljeno tridesetak građana koji se gradonačelniku obraćaju 
najčešće s problemima vezanim uz socijalne prilike i komunalne probleme u neposrednoj 
životnoj sredini te imovinsko – pravne probleme, primjerice neriješene vlasničke odnose na 
nekretninama i sl. U tom razdoblju, gradonačelnik je održao preko 500 radnih sastanaka. Uz 
koordinaciju i nadziranje rada odjela, komunalnih društava i ustanova Grada te suradnju s 
Gradskim vijećem i realizaciju gradskih projekata i programa, najveći broj sastanaka održan 
je na temu projekta Europske prijestolnice kulture te s aktualnim ili potencijalnim 
investitorima na području Grada Rijeke, predlagateljima i organizatorima raznih 
manifestacija, programa i inicijativa. Gradonačelnik Obersnel i njegovi zamjenici, u 
izvještajnom su razdoblju sudjelovali u više od 400 protokolarnih događanja. Riječ je o 
kulturnim, sportskim i drugim manifestacijama, primanjima u povodu postignutih značajnih 
rezultata i nagrada, humanitarnim aktivnostima, projektima i programima udruga, vjerskih i 
manjinskih zajednica te o projektima edukacije i prevencije na području javnoga zdravstva i 
građanskih prava. Primljeno je i odgovoreno 28 zahtjeva postavljenih temeljem Zakona o 
pravu na pristup informacijama. 

U izvještajnom razdoblju, a sukladno Planu savjetovanja s javnošću za 2019. godinu, 
provedena su 3 internetska savjetovanja s javnošću o općim aktima koji su upućeni u daljnju 
proceduru donošenja. Internetska javna savjetovanja provedena su o Nacrtu prijedloga 
odluke o davanju nužnih smještaja na korištenje, Nacrtu prijedloga odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o nagradama grada Rijeke za posebna dostignuća učenika na državnim i 
međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama te Nacrtu prijedloga odluke o dodjeli 
nagrade Grada Rijeke AnimatoRi odgoja i obrazovanja. U izvještajnom razdoblju započeto je 
i internetsko savjetovanje o Nacrtu prijedloga akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada 
Rijeke za razdoblje 2020.-2022. godine (u trenutku pisanja izvješća je još u tijeku).  
 

Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti  
 
Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ali i Zakon o pravu na pristup 

informacijama, obvezuje Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti na javnost u radu. U 
ostvarivanju javnosti rada nastavljena je desetogodišnja praksa sazivanja kolegija (u pravilu, 
dva puta mjesečno) u čijem radu sudjeluju zamjenici Gradonačelnika te svi čelnici upravnih 
tijela. Na kolegije se poziva i predsjednik Gradskog vijeća, a prate ih predstavnici medija. 
 Svi prijedlozi koje odjeli upućuju Gradonačelniku na razmatranje, kao i svi akti koje 
Gradonačelnik donosi, objavljuju se na službenim internetskim stranicama Grada Rijeke. O 
svim aktima koje Gradonačelnik donosi između dva sazvana kolegija, javnost se izvješćuje 
putem informacije koja sadrži razmatrane prijedloge (materijale) i temeljem njih donesene 
akte. Informaciju Gradonačelnik izlaže na početku svakog kolegija i objavljuje se na 
www.rijeka.hr. Osim informacije, na portalu se obvezno objavljuje izvješće s održanog 
kolegija kao i zapisnik s istoga (sve sukladno obvezi iz Zakona o pravu na pristup 
informacijama). 
 U izvještajnom razdoblju održano je 8 kolegija te je donijeto 609 zaključaka.  
 Sukladno ovlaštenjima iz članka 58. Statuta Grada Rijeke utvrđeno je i podneseno 
Gradskom vijeću ukupno 47 prijedloga akata, 20 izvješća, 1 informacija te 3 očitovanja na 
prijedloge drugih ovlaštenih predlagatelja. 
 Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta 
Gradonačelnik je proslijedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje: 

• Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2019. 
godinu, 

http://www.rijeka.hr/
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• Prijedlog drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2019. godinu i 
projekcije za 2020. i 2021. godinu,  

• Prijedlog proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. 
godinu, 

• Prijedlog trećih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2019. godinu i projekcije 
za 2020. i 2021. godinu. 

 U području prostornog planiranja i urbanističkog uređenja grada, Gradonačelnik je 
podnio sljedeće prijedloge: 

• Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada 
Rijeke 

• Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada 
Rijeke 

 Radi usklađenja s odredbama novog Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne 
novine“ broj 68/18) u izvještajnom razdoblju podnio je sljedeće prijedloge: 

• Prijedlog odluke o komunalnom linijskom prijevozu putnika na području gradova 
Rijeke, Opatije, Bakra, Kastva i Kraljevice te općina Čavle, Jelenje, Klana, Viškovo, 
Kostrena, Mošćenićka Draga, Lovran i Matulji 

• Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke 
komunalne usluge komunalnog linijskog prijevoza putnika 

• Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke 
komunalne usluge javnih tržnica na malo u gradu Rijeci 

• Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o komunalnom redu  
Gradskom vijeću uputio je i Prijedlog odluke o porezima Grada Rijeke i Prijedlog o visini 

paušalnog poreza po krevetu na području grada Rijeke 
Zakonom propisana javnost rada jedinice lokalne samouprave ostvaruje se i objavom 

općih akata u službenom glasilu.  
 Sukladno ovlaštenjima iz Zakona i Statuta, Gradonačelnik je donio u ovom 
izvještajnom razdoblju 14 akata koji su objavljeni u "Službenim novinama Grada Rijeke" i to u 
brojevima 16/19, 17/19, 18/19, 20/19, 21/19 i 22/19. 
 Od akata koje je Gradonačelnik sukladno svojim ovlaštenjima iz Zakona i Statuta 
Gradonačelnik je donio i sljedeće akte za koje nije propisana obvezna objava u službenom 
glasilu: 

• dvije pojedinačne odluke o korištenju sredstva Proračunske zalihe u Proračunu Grada 
Rijeke za 2019. godinu u iznosu od po 37.500,00 kuna za sufinanciranje troškova 
toplog obroka radnicima Brodogradilišta 3. Maj) 

• 21 pojedinačnu odluku o uključivanju pomoćnika u osnovnim školama čiji je osnivač 
Grad Rijeka 

• Plan vježbi civilne zaštite u 2019. godini (23. srpnja 2019.) 
• Pravilnik o zaštiti na radu  
• Izmjena i dopuna Plana tekućeg i investicijskog održavanja objekata javne, poslovne i 

stambene namjene te objekata nužnog smještaja za 2019. godinu  
• Treće izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke  
• Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2019. 

godinu– 500,000,00 kuna temeljem zahtjeva proračunskog korisnika HNK Ivana pl. 
Zajca – uplata direktno na uplatni račun Državnog proračuna, a sukladno Rješenju 
Porezne uprave od 14. svibnja 2019. godine 

• Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima 
srednjih škola i studentima  

• Odluka o utvrđivanju deficitarnih zanimanja na području grada Rijeke i raspisivanju 
javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja 

• Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola 
i studentima prema socijalnim kriterijima  
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• Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2019. 
godinu – temeljem Ugovora o nagodbi od 3. prosinca 2019. godine između A.R. i 
Psihijatrijske bolnice Lopača, iznos od 209.375,00 kuna (200.000,00 kuna na ime 
naknade štete, 9.375,00 kuna na ime troškova punomoćnika)  

• Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2019. 
godinu – 50.000,00 kuna za sudjelovanje Grada Rijeke u akciji Hrvatskog crvenog 
križa „Donirajte za stradalo stanovništvo Albanije u potresu“  

• Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akta upravnih i 
drugih tijela Grada Rijeke za 2020. godinu  

• Četvrte izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2019. godinu (23. prosinca 
2019.) 

• Izmjene i dopune Plana tekućeg i investicijskog održavanja objekata javne, poslovne i 
stambene te objekata nužnog smještaja za 2019. godinu  

Sukladno ovlaštenjima iz članka 48. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi u izvještajnom razdoblju donio je Odluku o izmjeni Odluke o 
imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada 
Rijeke te Odluku o imenovanju članova Upravnog vijeća Muzeja grada Rijeke, koje su 
sukladno zakonskoj obvezi objavljene u službenom glasilu Grada Rijeke. Također je 
skupštini trgovačkog društva SMART RI d.o.o. predložio imenovanje dva člana nadzornog 
odbora. 
  

Prema ovlaštenju iz članka 62. stavka 1. točke 4. Odluke o najmu stanova u ovom je 
razdoblju Gradonačelnik donio 3 odluke o davanju stana u najam i to: riječkoj rock legendi 
Damiru Martinoviću, te za potrebe provedbe projekta EPK Hrvatskom narodnom kazalištu 
Ivana pl. Zajca i TD Rijeka 2020. (za privremeni smještaj  vanjskih suradnika i/ili gostujućih 
umjetnika tijekom trajanja projekta). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PRILOG 1. 
 

 Aktivnosti upravnih tijela Grada Rijeke kojima koordinira Gradonačelnik 
 

Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
stvara prostorno-planske uvjete te provodi aktivnosti u pripremi i provedbi poziva mehanizma 
integriranih teritorijalnih ulaganja u cilju dobivanja europskih sredstava za razvojne projekta. 
Unutar odjela djeluju tri direkcije, a njihove aktivnosti navode se u nastavku izvješća. 

 
Direkcija za razvoj urbanizam i ekologiju bila je usmjerena na izradu dokumenata 

prostornog uređenja, projekata u području zaštite okoliša, koordinacije izrade projektne 
dokumentacije unutar različitih tematskih područja, održavanja kontinuiteta izrade kapitalnih 
projekata grada, apliciranje projekata radi financiranja iz EU fondova, kao i organizacije 
edukacijskih događanja radi približavanja EU ciljeva razvoja građanima. 

U prosincu 2019. godine doneseni su sljedeći dokumenti prostornog uređenja: 
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o donošenu Prostornog plana uređenja 

grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ SNGR 21/19 i 22/19) 
- Odluka o izmjenama i dopunama Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke 

(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 21/19), 
- Gradonačelnik prihvatio  Izvješće o stanju u prostoru za razdoblje 2007.-2018. i 

proslijedio ga na razmatranje i usvajanje Gradskom vijeću Grada Rijeke. 
U tijeku je postupak Ocjene o potrebi strateške procjene Urbanistički plan uređenja 

stambenog područja Rujevica.  
 

Vezano uz izradu kapitalnih projekata, treba istaknuti da su dovršene: 
• projektna dokumentacija i izdana građevinska dozvola za  

- Dječji vrtić Rastočine,  
- Projekt rekonstrukcije Kazališnog parka 2. faza, 

• projektna dokumentacija i pokrenut postupak izdavanja građevinske dozvole za 
- rekonstrukciju i proširenje plaže Kostanj (dio kapitalnog projekta Obalna šetnica s 

plažama – zapad), 
- dionicu B – obuhvati B1, B2 i B3  kapitalnog projekta Obalna šetnica s plažama – 

zapad  
- nastavak uređenja Vitezovićeve ulice - izrađen glavni projekt, pokrenut postupak za 

izdavanje građevinske dozvole 
Poduzete su sljedeće aktivnosti na izradi strateških sektorskih dokumenata: 

• dovršena izrada Konzervatorske podloge grada Rijeke 
- u suradnji Konzervatorskog odjela Rijeke i Odjela za urbanizam u ime Grada Rijeke, 

Arhitektonski fakultet u Zagrebu izradio je navedeni dokument koji predstavlja podlogu 
za reviziju zona zaštite kulturnog dobra na području Grada kao i za uspostavljanje 
zaštite područja kulturnog dobra lokalnog značaja.  Konzervatorska podloga 
predstavlja osnovu za izradu prostornih planova, ali i planova upravljanja kulturnim 
dobrom uopće. 

• U tijeku je izrada  
- Akcijskog plana upravljanja bukom na području grada Rijeke za 3. krug izvještavanja, 

a koji podrazumijeva analizu rezultata Strateške karte buke Grada Rijeke i izradu 
konfliktne karte buke grada Rijeke te utvrđivanje prioritetnih područja na koja se 
Akcijski plan odnosi, zasebno za svaki glavni izvor buke; 

• Ugovorena izrada 
-  Studije zelene infrastrukture grada Rijeke, kao osnovne podloge za izradu Strategiju 

zelene infrastrukture kao strateškog dokumenata za prijavu projekata na fondove EU 
u financijskom razdoblju 2021.-2027., 

- Evaluacija stanja prometa u Rijeci, kao stručne podloge za izradu cjelovitog Plana 
pametne i održive mobilnosti Grada Rijeke, sukladno ciljevima razvoja EU razvojnom 
razdoblju 2021.-2027.  
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U okviru vođenja i praćenja projekata financiranih iz EU-fondova i sredstava RH, 
u izvještajnom se razdoblju ističu sljedeće aktivnosti: 
• Ricikleta - uvođenje sustava e-bicikala u gradu Rijeci -  realizirane su prva i druga faza 

projekta, koje uključuju opremanje terminala e-bicikala pilonima i stalcima za e-bicikle na 
četiri lokacije (Dvorana mladosti, Sušački most, Jadranski trg, Bazeni Rijeka), te isporuku 
28 e-bicikala. Početak korištenja sustava očekuje se početkom 2020. godine. 
Ministarstvu turizma koje je sufinanciralo prvu fazu projekta predano je Završno izvješće u 
skladu s ugovorenim rokovima.   

• Interpretacijski centar prirodne baštine Primorsko-goranske županije – kao koordinator 
projekta, Odjel je pripremao dokumentaciju za pokretanje javne nabave za izradu 
projektne dokumentacije sukladno planu projektnih aktivnosti.  

• REVIVAL - Interreg Italija-Hrvatska - u projektu prekogranične suradnje kojim se valorizira 
arhitektonsko nasljeđe moderne arhitekture talijanske provenijencije, Grad Rijeka 
učestvuje s prijedlogom vrednovanja i stavljanja u funkciju vojne arhitekture nastale u 
sustavo „Alpskog bedema“. Sukladno utvrđenoj metodologiji, pokrenuta je izrada kataloga 
građevina te plana kvalitete i rizika. 

• Koordinacija projektne dokumentacije prenamjene ex Energane (Tvornice papira) u 
inkubator za kreativne industrije i društvene inovacije (Akcelerator i Start-up) s naglaskom 
na IT industrije  i prijavi projekta na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije u okviru ITU mehanizma 

• sudjelovanje u izradi projekta rekonstrukcije postojećeg i  izgradnje drugog kolosijeka 
pružne dionice Škrljevo – Rijeka – Jurdani, održavanjem redovnih sastanaka povjerenstva 
za praćenje projekta. Lokacijska dozvola za zahvat izdana je krajem studenog 2019., a u 
tijeku je dovršetak izrade Konzervatorskog elaborata neophodnog za dovršetak glavnog 
projekta. 

• prijava projekta Izrada konzervatorsko krajobraznog elaborata Parka Mlaka na natječaj 
Ministarstva kulture – Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2020. 
godinu – programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara,  dovršena izrada 
Natječajnog elaborata tj. programskog zadatka i geodetske situacije za Natječaj za izradu 
urbanističko-arhitektonskog rješenja Sekundarnog gradskog centra na Rujevici, te 
sklopljen ugovor o organizaciji i provedbi natječaja s Društvom arhitekata Rijeka.   

 
Vezano uz izradu projekata prometnica i građevina, provedene su u izvještajnom 

razdoblju sljedeće aktivnosti:   
• Pokrenuta izrada: 

- idejnog projekta  rekonstrukcije raskrižja ulica Vjekoslava Dukića i Tome Strižića, kao 
zahvata neophodnog za uspostavu kvalitetnog i sigurnog prometnog pristupa 
korisnika Kliničkog bolničkog centra, pogotovo nakon izgradnje 1. faze dogradnje 
istog; 

- idejnog projekta javne garaže na Rastočinama, kao građevine planirane Generalnim 
urbanističkim planom grada Rijeke na lokaciji postojećeg dječjeg vrtića 8a nakon 
izgradnje zamjenskog)a u funkciji rješavanja parkirnih potreba građana koji žive u 
stambenim tornjevima istoimenog stambenog područja; 

- idejnog projekta za rekonstrukciju/izgradnju ostale ulice OU-3 i dijela ostale ulice OU-
4 na Martinkovcu, tj. prometnica planiranih detaljnim planom uređenja za izgradnju 
u istočnom dijelu područja Martinkovac, između Ulice Tina Ujevića i ulice Dražice, a 
kojima se stvaraju pretpostavke izgradnje višestambenih građevina. 

• ishođena građevinska dozvola za rekonstrukciju Ulice Braće Pavlinić – zahvatom 
rekonstrukcije postojeće ulice u dužini od oko 150 m, osigurat će se kvalitetniji i 
sigurniji kolno pješački pristup svih korisnika boćališta, parka za pse i drugih sadržaja 
unutar gravitirajućeg područja. 
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Od edukativnih manifestacija ističu se: 

• Europski tjedan mobilnosti: 
Od 16. do 20. rujna 2019. godine Odjel je u suradnji sa Odjelom za zdravstvo i socijalnu 
skrb obilježio Europski tjedan mobilnosti (EU Mobility Week).  Pod motom „Sigurno 
hodanje i bicikliranje - Krećite se s nama!“, osmišljeni su programi poticanja građana na 
korištenje aktivnih modela transporta (hodanje, bicikliranje) ili njihovo kombiniranje s 
javnim prijevozom, tj. Revija zelenog filma, oslikavanja autobusnih stajališta, predavanja 
u Vijećnici, prometne aktivnosti za djecu, a na dionici šetnice Orehovica-Kačjak- Sveta 
Ana obnovljene su markacije, provedeno čišćenje i mapiranje staze. Također, sadnjom 
drvoreda s 20 sadnica Gleditsie, Odjel je  pokrenuo ozelenjivanje nove prometnice od 
čvora Hosti do Marinića.   

• Dani kolektivne sadnje: „Zasadi drvo, ne budi panj“ 
Odjel je u suradnji sa Udrugama Zlatni ljudi i Mandala organizirao sadnju 55 sadnica 
crnog i patuljastog bora na brdu Sv. Križ, dok je na novoj cesti na Rujevici sjeverno od 
čvora Hosti zasađeno dodatnih 10 stabala Gleditsie i time produžen drvored uspostavljen 
u Tjednu mobilnosti na oko 350 metara. Donatori biljnog materijala su bili Parkovi Plus 
d.o.o., Hrvatske šume - UŠP Senj i Čistoća d.o.o. Rijeka. 

 
Direkcija za gospodarenje zemljištem je i u ovom izvještajnom razdoblju provodila 

imovinsko-pravnu pripremom zemljišta. Na dijelu lokacija, imovinsko-pravna priprema je u 
završnoj fazi ili je dovršena. Priprema se obavlja za gradske investicije te za lokacije koje se 
nude tržištu na prodaju. Od gradskih investicija ističu se pripreme za elokacije za 
stanogradnju po modelu POS-a i to: lokacija Zametska 31, lokacija na Škurinjama – ex 
Konstruktor, priprema dječjeg vrtića na Martinkovcu za koji je provedena parcelacija zemljišta 
i dječjeg vrtića Rastočine za koji je provedena parcelacija zemljišta i imovinsko pravni odnosi 
riješeni u prethodnom razdoblju,  a izrada projekta je u tijeku te pripremu za lokacije za 
izgradnju većeg broja javnih cesta i površina i to:   

• U cijelosti dovršena imovinsko-pravna priprema (otkupi, zamjene, parcelacija i dr.)  
- za rekonstrukciju Opatijske ulice u funkciji pristupa turističkom kompleksu Kostabela, 

a temeljem izmijenjenog projekta kolnog priključka (iz trokrakog raskrižja u rotor); 
- za izgradnju parka na Martinkovcu, suikladno važećem detaljnom planu, između 

planiranih zgrada POS-a i novoizgrađenih stambenih tornjeva; 
- cesta na Martinkovcu, planske oznake OU 4a(faza2- istočni nastavak Ul. Tina 

Ujevića); 
- pristupne ceste Vrhak-Brca, rješenjem o izvlaštenju 29 m2 zemljišta potrebnog za 

rekonstrukicju, dovršen postupak izvlaštenja; 
• U tijeku provođenje imovinsko-pravne pripreme: 
- spoj Ulice Tina Ujevića prema Dražičkoj -  otkupljeno dodatnih 85 m2; 
- spoj produžetka ulice Tina Ujevića i planiranih prometnica SU V i OU 2 prema DPU 

stambenog područja Martinkovac – otkupljeno 319 m2  
- pristupna cesta dječjem vrtiću na Rastočinama, provedena kupoprodaja zemljišta u 

vlasništvu Sigme d.o.o., 
- pristupna cesta na Trsatu planske oznake OU 7 (Ul. Vere Nikolić-Podrinske) dio 

zemljišta planiranog za rekonstrukciju, površine 590 m2, riješen zamjenom; 
U različitim fazama pripreme nalaze se površine više novih pristupnih cesta i drugih 

javnih površina u različitim dijelovima grada (Zamet, Kozala, Bodulovo, Drenova, 
Martinkovac, Kantrida, Bivio, Krnjevo, Trsat). 

U drugoj polovici 2019. godine putem 6 natječaja za prodaju i druge oblike 
raspolaganja zemljištem tržištu je ponuđeno 9 građevinskih zemljišta, ukupne površine 
9.400,55 m², a kroz natječaj za zakup, zemljište površine 18.611,50 m² na 46 lokacija, te za 
osnivanje prava služnosti  na 13 lokacija, ukupne površine 452,00 m². Od 9 ponuđenih, 
prodano je 7 lokacija, površine 9.021,55 m² i ostvaren prihod sukladno sklopljenim 
ugovorima, a temeljem natječaja iz prethodnog razdoblja, sklopljen je i Ugovor o zamjeni 
nekretnina površine 551,50 m². U istom razdoblju Grad Rijeka je sklopio bez natječaja 22 
ugovora o kupoprodaji zemljišta (2.219,48 m²) i 7 Ugovora o zamjeni nekretnina (1.811,93 
m²) 
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U ovom izvještajnom razdoblju ostvaren je: 
• prihod od prodaje i drugih oblika raspolaganja građevinskim zemljištem, u iznosu od 

12.125.221,85 kuna 
• rashod za kupnju zemljišta na 5 lokaciji i 13 zamjena zemljišta, u iznosu od 3.004.931,02 

kuna. 
U postupcima ustrojavanja nove zemljišne knjige za k.o. Sušak, pokrenuto je 180 

novih postupaka za formiranje čestica. U Odjelu se radilo na ukupno 692 predmeta i to: 512 
iz prethodnih razdoblja i 180 novih. Riješeno je 130 predmeta, te je 26 čestica upisano na 
ime i pravo vlasništva Grada Rijeke, 11 u suvlasništvo Grada, 48 u privatno vlasništvo, 33 
kao javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Rijeke, 9 u vlasništvu RH, 2 kao javno 
dobro i 1 kao pomorsko dobro. U radu ostaje 562 predmet nove izmjere. 

Tijekom izvještajnog razdoblja proveden je upis zemljišta u imovinu Grada Rijeke i to 
za ukupno 584 zemljišne čestice sveukupne površine 801.299 m², u 
vrijednosti 381.477.169,00 kuna. Zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda u Rijeci Odjel 
podnio 4 zahtjeva za uknjižbu prava vlasništva temeljem pravnog sljedništva za  21 česticu 
ukupne površine 9.937,41 m². 

Sa Županijskim državnim odvjetništvom u Rijeci, kao zakonskim zastupnikom 
Republike Hrvatske, sklopljene 3 izvansudske nagodbe na temelju kojih je Gradu Rijeci 
priznato pravo vlasništva temeljem pravnog slijeda na ukupno 5 čestica ukupne površine 
2.505 m². 

Vezano za vođenje evidencije naselja, ulica i kućnih brojeva, izdana su rješenja i 
uvjerenja o kućnim brojevima i pokrenuta inicijativa prema Odboru za mjesnu samoupravu za 
imenovanjem stubišta (27 lokacija) na području Grada Rijeke te za preimenovanjem dijela 
Vukovarske ulice. Temeljem Sporazuma o raskidu Sporazuma o preuzimanju poslova i 
potrebne dokumentacije za osnivanje i vođenje izvorne evidencije naselja, ulica i kućnih 
brojeva, te određivanje kućnih brojeva na području Grada Rijeke, sklopljenog 2. studenog 
2019. godine Grada Rijeke i Državne geodetske poslove, poslovi utvrđivanja kućnih brojeva 
ponovno su prešli u djelokrug rada Državne geodetske uprave- područnog ureda Rijeka. 

Uz naprijed navedeno, Direkcija je se bavila ovjerom geodetskih elaborata te izradom 
vlasničkih i geodetskih podloga: 
 Direkcija za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja je posredničko tijelo za 
provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (kratica: ITU PT) u sustavu 
upravljanja i kontrole sredstava iz europskih fondova u Republici Hrvatskoj te obavlja 
delegirane funkcije Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u daljnjem 
tekstu: MRRFEU) kao upravljačkog tijela.  

Direkcija je u drugoj polovici 2019. godine provodila sljedeće aktivnosti:  
- priprema uputa za prijavitelje za otvoreni poziv za dostavu projektnih prijedloga 

Revitalizacija brownfield lokacija Urbane aglomeracije Rijeka otvoren 9. srpnja 2019. i 
zatvoren 9. listopada 2019. godine 

- informativne radionice za otvorene pozive na dostavu projektnih prijedloga Sustav 
poduzetničkih zona dana 8. srpnja 2019. godine (poziv objavljen 9. svibnja 2019. te 
zatvoren 15. rujna 2019. godine) i Revitalizacija brownfield lokacija Urbane 
aglomeracije Rijeka dana 18. rujna 2019. u prostorijama Grada Rijeke 

- koordinacijski sastanci ITU gradova i MRRFEU 
- prikupljanje dokumentacije potrebne za pripremu poziva i uputa za prijavitelje za 

izravnu dodjelu za strateški projekt urbane aglomeracije Rijeka Povežimo se 
baštinom u specifičnom cilju 6c1 – Povećanje zapošljavanja i turističkih izdataka kroz 
unaprjeđenje kulturne baštine 

- provedba procedura i aktivnosti unutar sustava upravljanja i kontrole ESI fondova u 
Republici Hrvatskoj. 
 

Unutar Odjela gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i 
građenje obavljani su poslovi provođenja upravnih postupaka izdavanja građevinskih i 
lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju i provedbu dokumenata prostornog 
uređenja te postupke legalizacije građevina prema posebnom zakonu.  

U izvještajnom razdoblju obrađeno je 2.394 predmeta koji se provode prema Zakonu o 
gradnji i Zakonu o prostornom uređenju. Od tog broja novozaprimljenih je 1.477 predmeta iz 
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ranijeg razdoblja, a preuzeto je 917 predmeta. Pravomoćno je riješeno 1.242 zahtjeva i 
preostalo je 1.152 predmeta u radu.  

Također, kontinuirano se provode postupci legalizacije građevina primjenom Zakona o 
postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za 
legalizaciju zgrada do 30. lipnja 2018. godine, zadnjeg roka za predaju zahtjeva, iznosi 
10.703 predmeta. Do 31. prosinca 2019. godine riješen je 7.461 predmet. Samo u 
izvještajnom razdoblju, drugom polugodištu 2019. godine, doneseno je 187 rješenja o 
izvedenom stanju te je u prosjeku mjesečno riješen 31 predmet. 

Pored riješenih 7.461 predmeta legalizacije, trenutno je u radu još 1.702 predmeta što 
znači da je do sad obrađeno ukupno 9.163 zahtjeva za legalizaciju zgrada, odnosno 86% 
zahtjeva.  

Sveukupno, u izvještajnom razdoblju Odjel je donio 1.429 akata, od čega 187 rješenja 
za  legalizaciju zgrada i 1.242 izdanih akata u redovnim postupcima.  

U izvještajnom razdoblju pozitivno je izdano i odobreno je 61 građevinskih dozvola i 6 
lokacijskih dozvola. Izdano je 27 uporabnih dozvola za novoizgrađene zgrade i 177 
uporabnih dozvola za zgrade sagrađene prije 2007. godine za koje se ne provodi tehnički 
pregled građevine prema posebnim odredbama Zakona o gradnji.  

Nadalje, izdano su 62 potvrde elaborata etažiranja, 20 rješenja o utvrđivanju 
građevinske čestice zgrade, 58 potvrda parcelacijskih elaborata, 154 lokacijske informacije, 
te 535 uvjerenja vezano za plansku dokumentaciju i ostalih upravnih i neupravnih akata iz 
područja graditeljstva. 

U lipnju 2019. godine Odjel je pristupio je obavljanju poslovnih procesa u sustavu e-
Dozvola koji je dio Informacijskog sustava prostornog uređenja (kratica: ISPU), državnog 
interoperabilnog sustava za unos, verifikaciju i javnu objavu prostornih podataka, kako bi se 
omogućio pregled podataka za prostorno planiranje, praćenje stanja u prostoru te dobivanje 
informacije o mogućem načinu korištenja prostora za postupak izdavanja dozvola. Ovakav 
način rada uvjetovan je donošenjem izmjena  Zakona o prostornom uređenju i Zakona o 
gradnji koje su stupile na snagu 25. travnja 2019. godine, a kao najbitnija novina je 
mogućnost komunikacije u upravnim postupcima elektroničkim putem. Zahtjev za izdavanje 
građevinske dozvole kao i svih drugih akata moguće je predati putem javnog portala te se 
sve radnje u postupku obavljaju primjenom  sustava e-Dozvola. Svi prilozi uključujući i 
projektnu dokumentaciju, dostavljaju se u elektroničkom obliku, investitor je oslobođen 
obaveze pribavljanja posebnih uvjeta i suglasnosti a postupak provodi ovo tijelo putem 
sustava e-Konferencija. Zainteresirane osobe i javnost obavještavaju se elektroničkim putem 
(elektronička pošta).  

Osim navedenog, Odjel sudjeluje u postupcima donošenja prostornih planova, 
izrađuje izvješća i dostavlja podatke prema evidenciji kojom raspolaže drugim tijelima uprave 
prema posebnim propisima. Za potrebe statističkih istraživanja, sukladno posebnom propisu, 
Odjel je u obavezi dostavljati podatke o izdanim dozvolama, nadležnom tijelu državne 
uprave. Službenici zaposleni u Odjelu surađuju u radu sa ostalim odjelima gradske uprave 
na zajedničkim poslovima, naročito u području urbanizma i gospodarenja zemljištem te u 
dijelu komunalnih poslova i uređenja građevinskog zemljišta, sa ciljem racionalnog korištenja 
prostora i razvoja grada. 

 
Odjel gradske uprave za komunalni sustav je tijekom izvještajnog razdoblja 

provodio aktivnosti vezane uz nastavak investiranja u komunalnu infrastrukturu. Aktivnosti se 
unutar Odjela provode kroz ustrojstvene jedinice u sastavu, a u suradnji sa komunalnim i 
trgovačkim društvima u gradskom vlasništvu.  

Direkcija plana, razvoja i gradnje je tijekom izvještajnog razdoblja nastavila s 
izgradnjom cesta i javnih površina. Nastavljene su aktivnosti na realizaciji pristupne ceste na 
lokaciji Zapadni Zamet, gdje se provodi složena imovinsko pravna priprema s vlasnicima 
zemljišta potrebnog za gradnju paralelno uz  izradu potrebne projektne dokumentacije.  

Za spoj Ulice Tina Ujevića prema Dražičkoj ulici, u tijeku je imovinsko pravna priprema, 
a provedena je djelomična novelacija projektne dokumentacije u koju svrhu je utrošeno 
79.375,00 kuna.  
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Uz navedeno, djelomično je dovršena novelacija projektne dokumentacije za 
rekonstrukciju Ulice Mate Lovraka za što je utrošeno je 81.250,00 kuna. 

I dalje su prekinuti radovi na izgradnji građevine Spoj ceste A na lokaciji Bok-Drenova 
te se kontinuirano provode aktivnosti na rješavanju imovinsko pravnih odnosa, očekuje se 
stupanje u posjed zemljišta i nastavak gradnje u tijeku I kvartala 2020. godine.  

Tijekom izvještajnog razdoblja temeljem provedene javne nabave za ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja za izgradnju i opremanje reciklažnog dvorišta u Ulici Jože 
Vlahovića za koje je u prosincu 2018. godine dobivena Odluka o financiranju od Ministarstva 
zaštite okoliša i energetike započeta je gradnja reciklažnog dvorišta. U svrhu realizacije 
projekta tijekom razdoblja srpanj-prosinac 2019. godine utrošeno je 1.629.971,77 kuna.  

Za objekt postrojenje za sortiranje odvojenog prikupljenog komunalnog otpada u 
Mihačevoj dragi (sortirnica) izrađeni su izvedbeni projekti te je također izrađen elaborat 
izvedivosti za istu. Temeljem prijave na  javni poziv za sufinanciranje izgradnje sortirnica 
putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., završene  su, sa strane 
posredničkih tijela, sve kontrole dokumentacije i financijskih pokazatelja te se očekuje 
donošenje Odluke o sufinanciranju početkom 2020.g. godine. Uz navedeno, nastavljene su 
aktivnosti na realizaciji obrazovno-informativnih aktivnosti kao dio projekta održivog 
gospodarenja otpadom sufinanciranih putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 
2014. do 2020. godine u smislu provođenja pojedinih aktivnosti temeljem provedenih javnih 
nabava za koje su odabrani pružatelji usluga predmetnog projekta, u tu svrhu utrošeno je 
645.583,00 kuna. 

Izrađeni su izvedbeni projekati i troškovnici za ugradnju poluukopanih spremnika na 
lokaciji Riva 4 u centru Rijeke i temeljem provedene javne nabave odabran je ponuditelj. 
Planirano je započeti radove početkom 2020. godine.  

Temeljem ugovora sa investitorom RIO Projekti pristupilo se, nakon provedene 
nabave, obnovi idejnih projekata za ishođenje lokacijske dozvole za rekonstrukciju Labinske 
ceste. U tijeku je također izmjena i nadopuna postojeće parcelacije u svrhu provođenja 
imovinsko pravne pripreme. U tu svrhu je utrošeno 16.000,00 kuna. 

Nakon što je u veljači 2019. godine Grad Rijeka preuzeo dio ceste D427 (prijašnji naziv 
Ž 5025 Rujevica-Marčelji) od čvora Rujevica do administrativne granice Grada Rijeke od 
Hrvatskih cesta na upravljanje i održavanje Grad Rijeka preuzeo je i rješavanje imovinsko-
pravnog pitanja zemljišta te su u tijeku pravni postupci izvlaštenja zemljišta.  

I dalje traje imovinsko-pravna priprema zemljišta za gradnju pristupne ceste na Donjoj 
Drenovi ulice Vrhak-Brca od strane Odjela za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
imovinom. Izrađen je geodetski parcelacijski elaborat u skladu sa Izmjenom i dopunom 
Lokacijske dozvole i u tijeku je ovjera istoga od strane Ureda za Katastar. U razdoblju srpanj-
prosinac 2019. godine utrošeno je 7.500,00 kuna. 

Za gradnju pješačkog mosta Žakalj preko Rječine u blizini Orehovice kod Matešićevih 
mlinova dobivena je pravomoćna građevinska dozvola u veljači 2019. godine te je u tijeku 
provedba parcelacijskog elaborata u nadležnom katastarskom uredu i gruntovnici. U svrhu 
realizacije projekta tijekom razdoblja siječanj-lipanj 2019. godine utrošeno je 61.3145 kuna.  

Krajem ožujka 2019. godine započeli su radovi na Uređenju javnih površina i izgradnji 
pripadajuće infrastrukture unutar bivšeg tvorničkog kompleksa Rikard Benčić. U periodu od 
lipnja do prosinca izvodili su se radovi na rušenjima, iskopima za podzemne instalacije, 
gradnji trafostanice, gradnji energetskih kanala, sustavu oborinske odvodnje sa retencijama i 
zaštiti potoka Brajda. U periodu srpanj-prosinac 2019. godine utrošeno 7.936.646,00 kuna.  

 
Za gradnju pristupa poslovno stambenom kompleksu Krnjevo odnosno gradnji ulice U-

1 sa pripadajućom infrastrukturom proveden je postupak javne nabave za odabir izvođača 
radova. U tijeku je zaključivanje Ugovora o izvođenju javnih radova. Na web stranicama 
Grada Rijeke objavljen je poziv za dostavu ponuda za odabir nadzora nad gradnjom ulice U-
1. Ishođena je pravomoćna Lokacijska dozvola za gradnju pješačke površine PP1 na Krnjevu 
te je izrađen geodetski elaborat parcelacije. Ukupna realizacija za period srpanj-prosinac 
2019. godinu iznosi 12.625,00 kuna.  

Dovršeno je idejno rješenje za rekonstrukcije križanja planske oznake GUVb, Ulice 
Dražice i Ulice Tina Ujevića. Sastavljan je Sporazum o suradnji i reguliranju međusobnih 
prava i obveza u svezi realizacije rekonstrukcije raskrižja sa Hrvatskim cestama i proslijeđen 
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je u Hrvatske ceste na usvajanje. U svrhu realizacije projekta tijekom razdoblja srpanj-
prosinac 2019. godine utrošeno je 75.000,00 kuna.  

Krenulo se sa izgradnjom Aleje hrvatskih branitelja na CGG Drenova U svrhu 
realizacije projekta tijekom razdoblja srpanj-prosinac 2019. godine utrošeno je 173.257,00 
kuna.  

Za rekonstrukciju raskrižja u Osječkoj ulici – privoz Plodine nastavljena je izrada 
projektne dokumentacije. Izrađen je i proveden u katastru geodetski elaborat u svrhu 
provedbe lokacijske dozvole. Završena je izrada glavnih projekata. U svrhu realizacije 
projekta tijekom razdoblja srpanj-prosinac 2019. godine utrošeno je 28.125,00 kuna. Za 
Rekonstrukciju ulice Petra Kobeka – planske oznake OU1 i OU2 nastavljene su aktivnosti na 
izradi projektne dokumentacije. Za OU1 predan je zahtjev za lokacijsku dozvolu. Izrađen je 
idejni projekt prometnice, odvodnje i vodoopskrbe.  

OU2 je u fazi projektiranja. Izrađeno je idejno rješenje, temeljem kojeg su ishođeni 
uvjeti javnopravnih tijela, osim HEP-a i Hrvatskih voda. Parcelaciju je izradio OGU za 
urbanizam koji i vodi postupak imovinsko pravne pripreme.  

Nastavljena je izgradnja prometnica prema rješenjima o komunalnom doprinosu i 
ugovorima sa tvrtkama koje grade svoje objekte, a sve temeljem Zaključka Gradonačelnika 
od 20. ožujka 2012. godine. 
 

Direkcija zajedničke komunalne djelatnosti je tijekom izvještajnog razdoblja 
realizirala sljedeće projekte: 

Izrada novog memorijalnog obilježja s imenima poginulih branitelja na spomeniku na 
Mostu branitelja Domovinskog rata – projekt je završen 21. listopada 2019. godine uređenje 
cijelog memorijalnog obilježja s imenima 206 poginulih hrvatskih branitelja u obliku kamenom 
obloženog postamenta dimenzija 714x102x40 cm. Uređen je okolni parter izvedbom 
polukrute pokrivne obloge unutar rastera inox dilatiranih traka ukupne površine 428 m2. 
Ukupna vrijednost izvedenih radova je 748.084,91 kuna (s PDV-om) od čega je Ministarstvo 
branitelja financiralo realizaciju u iznosu od 90.000,00 kuna. 

Uređenje Kazališnog parka – II. Faza - ugovoreni su radovi i usluga nadzora za prvi 
dio uređenja Kazališnog parka – II. faza ispred zgrade kazališta. Planira se na površini od 
950 m2 preurediti postojeća skulptura Dušana Džamonje i izgraditi kompletno nova fontana 
obložena kamenom te cijela strojarnica s opremom. Okolni parter opločit će se kamenim 
pločama po uzoru rastera kao na okolnim površinama. Hortikulturno će se urediti površine 
kod ulaza u kazalište. Vrijednost radova je 6.605.247,66 kn (s PDV-om). 

Poboljšanje sustava odvodnje na lokaciji križanje Mlaka – I faza – Krešimirova - 
ugovoreni su radovi na poboljšanju postojećeg sustava odvodnje oborinskih voda u sklopu 
Ugovora za rekonstrukciju dijela državne ceste oznake DC 8, dionice 003, 004 i 104 
(Krešimirova i Adamićeva ulica), i rekonstrukcija i dogradnja sustava odvodnje otpadnih 
voda, a koje zajednički financiraju Grad Rijeka, Hrvatske ceste i KD Vodovod i kanalizacija. 
Vrijednost radova koje financira Grad Rijeka je 766.179,31 kuna (s PDV-om). 

Rekonstrukcija fontana A i B na Jadranskom trgu - u drugoj polovici 2019. godine 
proveden je natječaj za rekonstrukciju fontana A i B na Jadranskom trgu dok su predmetni 
radovi završeni krajem godine. Navedena rekonstrukcija sadržavala je izmjenu postojeće 
rasvjete s energetski učinkovitijom LED rasvjetom koja pruža mogućnost mijenjanja boja te 
izmjena pripadajućih kabela za napajanje rasvjete i motora te ostali pripadajući radovi koji 
nisu bili obuhvaćeni redovnim ugovorom održavanja fontana. Također je izvedeno 
programiranje PLC-a za novi revitalizirani način rada fontane. Izvodač radova je bio 
Rijekatank d.o.o., a ukupna vrijednost radova iznosi  266.625,00 kuna (s PDV-om). 

Nabava i postava kamera za nadzor prekršaja u prometu - u srpnju 2019. godine 
postavljeno je 5 kamera za nadzor prekršaja u prometu. Kamere su postavljene na križanju 
ulice Riva i Splitske ulice, na križanju Ulice Riva Boduli i Ulice Riva te lvana Zajca, u Ulici 
lvana Zajca (kod HNK lvan pl. Zajc), u Ulici Fiumara te u Adamićevoj ulici (u blizini 
Jadranskog trga). Ukupna vrijednost investicije je 200.000 kuna (s PDV-om). 

Održavanje javne rasvjete - u drugoj polovici 2019.godine u okviru održavanja javne 
rasvjete grada otvoreno je 761 nalog za rad u sklopu čega je izvršena zamjena žarulja, 
osigurača, prigušnica, kabelskih vodova i dijelova svjetiljki, te kompletnih starih svjetiljki i 
ostalih elemenata instalacije javne rasvjete. Od značajnih radova u proteklom je razdoblju 
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zamijenjeno ukupno 47 starih svjetiljki raznih tipova sa novim tipiziranim svjetiljkama 
kvalitetnih svjetlotehničkih karakteristika. Zamijenjene su 1.072 žarulje raznih tipova, 77 
osigurača te ostale opreme i dijelova instalacije javne rasvjete. Kroz antikorozivnu zaštitu 
stupova oličeno je 242 stupa različitih visina te dodatnih 16 krakova stupova. Vrijednost 
navedenih radova je iznosila 1.659.639,27 kuna (s PDV-om). 

Proširenje javne rasvjete po mjesnim odborima - u sklopu proširenja javne rasvjete po 
MO Grada Rijeke izvedena je postava 51 novog rasvjetnog tijela raznih tipova i snaga na 20 
različitih lokacija unutar 14 MO. Rasvjetna tijela postavljena su na postojeće i novo 
postavljene stupove. 
Vrijednost radova: 605.259,16 kuna  (s PDV-om). 

Nove sprave na dječjim igralištima - na dječjim igralištima (Park Pomerio, Šetalište 
I.G.Kovačića 34, Rastočine Š4, F.Čandeka 33, E.Randića 11, Park V.Frančiškovića i 
S.J.Bujkove 36) postavljene su nove sprave, uz prethodno uklanjanje starih metalnih 
tobogana. Izvođač je bila tvrtka Parkovi plus d.o.o. s kojom je Grad Rijeka sklopio ugovor za 
poslove nabave i ugradnje sprava na lokacijama na području Grada Rijeke. Vrijednost 
ugrađene opreme iznosi123.562,50 kuna (s PDV-om). 

Održavanje plaža, uređenje stjenskog pokosa na plaži Sablićevo, izvedena je zaštita 
stjenskog pokosa štapnim sidrima i zaštitnom mrežom  površine 621 m2. Ovim radovima 
spriječen je daljnji odron materijala sa stjenskog pokosa i omogućena uporaba plaže. 
Izvršeni su radovi čišćenja pokosa od odlomljenih nestabilnih komada kamena, postavljena 
je zaštitna mreža  i 123 štapna sidra. Ukupno je u projekt uloženo 789.265,00 kuna (s PDV-
om). 
 Kod održavanja nerazvrstanih cesta ističu se sljedeći veći zahvati:  

1. Sanacija kolnika u Ulici Ratka Petrovića i Franje Belulovića 
Površina zahvata:  1.089,52 m2 
Iznos:    149.809,00 kn s PDV-om 

2. Sanacija kolnika nadvožnjak Orehovica 
Površina zahvata:  392.70 m2 
Iznos:    53.996,25 kn s PDV-om 

3. Sanacija kolnika u Ulici Josipa Kulfaneka 
Površina zahvata:  625,02 m2 
Iznos:    85.940,25 kn s PDV-om 

4. Sanacija kolnika u Ulici Branka Blečića 
Površina zahvata:  496,23 m2 
Iznos:    68.231,63 kn s PDV-om  

5. Sanacija kolnika u Ulici Ante Kovačića 
Površina zahvata:  299,11 m2 
Iznos:    41.127,63 kn s PDV-om 

6. Sanacija kolnika u Trinajstićevoj ulici 
Površina zahvata:  357,44 m2 
Iznos:    49.148,00 kn s PDV-om 
 

7. Sanacija kolnika u Križanićevoj ulici 
Površina zahvata:  1.479,50 m2 
Iznos:    203.431,25 kn s PDV-om  

 
UKUPNO : Površina zahvata  4.739,52 M2  u iznosu od 651.684,00 kn (s PDV- om) . 
Zahvati na prometnicama tijekom 2019. godine bili su usmjereni na povećanje 

sigurnosti pješaka te osiguranje održive protočnosti prometa zbog rekonstrukcije Krešimirove 
ulice. Od značajnijih radova navodimo zahvat na povećanju sigurnosti pješaka na opasnoj 
lokaciji kod Osnovne škole Gelsi u Vukovarskoj ulici (Vrijednost radova: 79.363,31 kn sa 
PDV-om) te sličan takav zahvat na ulici Kozala kod Osnovne škole Belvedere ( Vrijednost 
radova: 174.387,95 kuna (s PDV-om). 
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Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom je u drugom polugodištu 2019. 
godine nastavio s tekućim i investicijskim održavanjem te investicijskim ulaganjima u objekte 
javne, poslovne i stambene namjene s posebnim naglaskom na energetsku učinkovitost. Na 
upravljanju Odjela gradske uprave za gospodarenje imovinom na dan 31. prosinca 2019. 
godine evidentirana su 1.622 poslovna prostora, 1.672 stana, 181 objekt nužnog smještaja  i 
361 objekt javne namjene.  
 

U 2019. godini nastavljen je proces energetskog certificiranja zgrada javne namjene, 
stanova te poslovnih prostora koji se objavljuju u natječajima za prodaju. Trenutačno Odjel 
gradske uprave za gospodarenje imovinom posjeduje ukupno izrađenih 1.378 energetskih 
certifikata (157 za objekte javne namjene, 379 za objekte stambene namjene, 842 za objekte 
poslovne namjene).  

U Odjelu se vodi realizacija 6 europskih projekata financiranih iz Operativnog 
programa konkurentnost i kohezija 2014.-2020.  Tijekom drugog polugodišta započeli su 
radovi na energetskoj obnovi 6 objekata: PPO Belveder, PPO Vidrice, OŠ Eugen Kumičić, 
OŠ Pehlin, OŠ Gornja Vežica i Muzej Grada Rijeke. Svi projekti sufinancirani su iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj i to u maksimalnom iznosu 35% od opravdanog troška, 
dok preostali dio sufinancira Grad Rijeka. Osim naprijed spomenutih objekata energetskih 
obnova sufinanciranih od strane Europskog fonda za regionalni razvoj, u tijeku su i radovi na 
energetskoj obnovi krova i fasade na objektu OŠ Zamet te je  izrađena i projektna 
dokumentacija za energetsku obnovu objekta OŠ-SE Belvedere. Također, zbog povećanja 
broja učenika te manjka prostora u Centru za odgoj i obrazovanje pojavila se potreba za 
uređenjem dodatne učionice na način da se nekadašnji stan domara pretvorio u učionički 
prostor.  

 
U izvještajnom razdoblju Direkcija za gradnju i održavanje objekata javne, 

poslovne i stambene namjene, osim prethodno spomenutih radova – energetskih obnova 
 na objektima škola i vrtića, nastavila je i s ostalim kontinuiranim radovima tekućeg i 
investicijskog održavanja na uređenju i obnovi gradskih poslovnih i stambenih prostora, 
objekata nužnih smještaja te objekata javne namjene koji uključuju objekte kulture, sporta, 
dječjih vrtića i osnovnih škola te objekata samouprave i socijalne skrbi.  
 

U Direkciji za pravne i imovinske poslove u svrhu utvrđenja prava vlasništva za 
korist Grada Rijeke odnosno sređivanja imovinsko-pravnih odnosa na objektima javne, 
poslovne i stambene namjene pokrenuto je i okončano više sudskih postupaka. 

U izvještajnom razdoblju proveden je uris – evidencija u katastarskom operatu i 
zemljišnim knjigama za Dvoranu OŠ Brajda i prostor koji koristi MO Škurinjska Draga, kao i 
jednog poslovnog prostora – garaže u vlasništvu Grada te Dječjeg vrtića Maestral.  

U pogledu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju 
provedena su 3 javna natječaja za prodaju stanova temeljem kojih je prodano ukupno 19 
stanova, od kojih 14 stanova koriste najmoprimci temeljem ugovora o najmu, 2 stana koriste 
suvlasnici, dok su  3 stana neprikladna za stanovanje.  U svrhu ostvarenja prisilne naplate 
zakupnine ili naknade zakupnine te predaje i ispražnjenja poslovnog prostora, pokrenuto je 
10 postupaka za naplatu zakupnine odnosno naknade zakupnine, a 7 postupaka za predaju i 
ispražnjenje poslovnog prostora.  

U odnosu na eNekretnine u izvještajnom razdoblju stručna služba provodi 
kontinuiranu pripremu i unos podataka za vođenje zbirke kupoprodajnih cijena u aplikaciji 
eNekretnine, izdavanje izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena na zahtjev procjenitelja za 
potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnina, evaluaciju podataka i ažuriranje drugih 
podataka nužnih za procjenu vrijednosti nekretnina, ažuriranje vlastite Baze podataka 
prometa nekretnina, stručne i administrativno – tehničke poslove vezano uz organizaciju i 
održavanje sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima se ocjenjuju procjembeni 
elaborati za kupoprodaje nekretnina Grada Rijeke te daje mišljenje o usklađenosti istih s 
odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne novine“ broj 78/2015). Interna 
Baza podataka prometa nekretnina sadrži 2.877 ugovora o prometu nekretnina na temelju 
podataka koji su svojedobno dobiveni od strane Ministarstva financija, Porezne uprave 
Rijeka.  
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Za potrebe procjenitelja u promatranom razdoblju služba je izdala 10 izvadaka iz 
Zbirke kupoprodajnih cijena. U navedenom razdoblju održano je 6 sjednica procjeniteljskog 
povjerenstva i ocijenjeno 76 procjembenih elaborata, uz dano mišljenje o usklađenosti istih s 
odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina.  

U Direkciji za upravljanje objektima stambene namjene, u promatranom razdoblju 
dodijeljeno je u najam 13 stanova u gradskom vlasništvu. Uz rješavanje tekuće 
problematike, sklopljeno je 87 dodataka ugovora o prodaji stana na kojem postoji stanarsko 
pravo kojim se zaključuje obročna otplata cijene stana, izdano je 75 pristanaka na promjenu 
hipotekarnog dužnika te 195 brisovnih očitovanja za stanove kupljene na obročnu otplatu za 
koje je cijena stana isplaćena u cijelosti. Također, sklopljen je jedan dodatak ugovoru o 
prodaji stana. U odnosu na sklapanje ugovora o najmu stanova sklopljeno je 30 ugovora o 
najmu stana. 

U promatranom razdoblju u pokrenutim ovršnim postupcima bilo je zakazano 12 
deložacija iz stanova, od čega su 4 deložacije provedene, 1 stan je dobrovoljno predan prije 
zakazane deložacije, 6 je deložacija odgođeno, a na temelju prijedloga Povjerenstva za 
legalizaciju bespravnog korištenja stanova, dok je u jednom slučaju ovršeniku osigurana 
soba u nužnom smještaju.  

U navedenom razdoblju kroz evidencije koje se vode u Direkciji za upravljanje 
objektima stambene namjene zaprimljeno je i potom provedeno 70 rješenja o povezivanju 
zemljišnih knjiga i knjiga položenih ugovora. Izdana je jedna suglasnost za adaptacije - 
izvođenje radova u stanovima kojih je Grad Rijeka vlasnik. S obzirom da se u Direkciji vodi 
evidencija upravitelja, ovlaštenih osoba te iznosa zajedničke pričuve zgrada na području 
grada Rijeke, u bazi podataka Grada Rijeke su u navedenom razdoblju izvršene 303 
promjene vezano za zaprimljene Ugovore o upravljanju, Međuvlasničke ugovore i  dodatke 
Međuvlasničkim ugovorima. 

U ONTIS bazi podataka izvršeno je 19.171 promjena, a koje se odnose na promjenu 
korisnika/vlasnika. 

Također, u izvještajnom razdoblju riješeno je 19 zahtjeva podnesenih temeljem 
Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te 
prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja ("Narodne novine" broj 52/13 i 94/14 ), od čega 
je 15 zahtjeva riješeno pozitivno, a ostala 4 zahtjeva odbijena su zbog neispunjavanja uvjeta.  
 

Direkcija za upravljanje objektima poslovne i javne namjene je u drugom 
polugodištu 2019. godine objavila 4 javna natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora.  
Od ukupno objavljenih 135 poslovnih prostora, izlicitirana su 53 prostora ukupne korisne 
površine 3.865,00 m², za koje je ugovorena mjesečna zakupnina u iznosu 19.167,35 eura 
odnosno 142.591 kuna, što čini 2,74% od ukupnog mjesečnog zaduženja zakupnine svih 
poslovnih prostora. Najveće zanimanje tržište je pokazalo za  poslovne prostore namijenjene 
za  uredsku djelatnost (izlicitirano 14 prostora), uslužnu djelatnost (izlicitirano 11 prostora), 
djelatnost trgovine (izlicitirano 10 prostora) i ateliere (izlicitirano 6 prostora). Ostali prostori 
izlicitirani su za ugostiteljsku djelatnost, financijsku djelatnosti, djelatnost zdravstvene zaštite, 
obrazovanje, putničke agencije, djelatnost javne uprave i proizvodnu djelatnost. U istom 
razdoblju obnovljeno je 39 ugovora o zakupu poslovnih prostora.  Također, u navedenom 
razdoblju Republici Hrvatskoj vraćeno je 26 poslovnih prostora te je sklopljeno 12 
izvansudskih nagodbi temeljem kojih se Grad obvezao isplatiti Republici Hrvatskoj 
uprihodovanu zakupninu umanjenu za razmjerni dio troška plaćenog PDV-a, pričuve, te 
tekućeg i investicijskog održavanja za poslovne prostore koji su predani u vlasništvo 
Republici Hrvatskoj. Na temelju sklopljenih 10 izvansudskih nagodbi isplaćeno je Republici 
Hrvatskoj 1.140.300 kn glavnice i 236.486 kn kamata, dok je na temelju pisanih zahtjeva za 
povratom uprihodovane zakupnine za 2 poslovna prostora također Republici Hrvatskoj 
isplaćeno 10.443 kuna. 
 

Odjel gradske uprave za poduzetništvo je, u cilju razvoja lokalnog gospodarstva, 
tijekom izvještajnog razdoblja nastavio započete, ali i pokrenuo niz novih aktivnosti.  

U sklopu projekta Startup inkubator Rijeka, početkom srpnja održan je Demo dan 10. 
generacije korisnika u prostoru Proizvodnog parka Torpedo. Na događaju je 6 timova 
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predstavilo svoje ideje koje su razvijali uz pomoć mentora i suradnika u prethodnih 8 mjeseci. 
Najboljim timovima dodijeljene su novčane nagrade u ukupnom iznosu od 175.000,00 kn te 
iza njihovih ideja danas stoje tri novoosnovana poduzeća. 

Javni poziv za ulazak 11. generacije korisnika bio je otvoren od 9.9. do 20.10.2019. 
godine u kojem su se razdoblju održavale promotivne aktivnosti putem prezentacija i 
radionica u svrhu informiranja javnosti o samom programu. U tijeku Javnog poziva 
zaprimljeno je rekordnih 37 prijava, od kojih je, nakon odluke Programskog vijeća, u proces 
inkubiranja ušlo 24 tima iz različitih područja. Ulazak najvećeg broja korisnika prigodno je 
obilježen 30. listopada, u klubu Bačva, kada su predstavnici timova po prvi puta imali priliku 
javno prezentirati svoje inicijalne poslovne ideje. 

Budući da je cilj prilagoditi program, aktivnosti i sadržaj inkubatora potrebama 
novonastalom velikom broju korisnika, uz ključne promjene nastale u 2018. godini za 11. 
generaciju korisnika produženo je korištenje besplatnog radnog prostora u trajanju od godine 
dana, planirano je više od 40 stručnih predavanja i radionica te podrška dodatnih 15 
mentora, kojih sada brojimo ukupno 47 stručnjaka i poduzetnika. 

U svrhu pojačanih promotivnih aktivnosti izrađena je nova Web stranica te je planiran 
bogatiji sadržaj unutar samog inkubatora. Nakon predstavljanja timova u klubu Bačva, u 
inkubatoru održan je „Speed Dating“ timova i mentora, te je održana proba za događaj 
„Game Night“ koji će se održati u drugoj polovici siječnja 2020. 

Početkom rujna, dvanaestu godinu za redom raspisan je Javni poziv za dodjelu 
bespovratnih potpora poduzetnicima u okviru devet mjera Općeg programa mjera poticanja 
razvoja poduzetništva na području grada Rijeke. Interes poduzetnika bio je veći u odnosu na 
2018. godinu, odnosno na Javni poziv pristiglo je 24% više prijava. U okviru provedenog 
natječaja 187 riječkih poduzetnika ostvarilo je pravo na subvenciju prijavljenih troškova, u 
ukupnom iznosu od 2.570.000,00 kuna. 

Krajem rujna održan je nautički sajam pod novim nazivom Rijeka Boat Show. 
Naslanjajući se na dugu tradiciju održavanja nautičkog sajma u Rijeci, Rijeka Boat Show je 
organizacijski, produkcijski i marketinški izmijenjen, prateći suvremene svjetske trendove 
organizacije takve vrste sajmova. Nakon niza godina u kojima je Grad Rijeka bio 
suorganizator i pokrovitelj sajma, od 2019. godine sajam u potpunosti prelazi i komercijalnu 
organizaciju. U nastojanju da se kvaliteta ove sajamske manifestacije digne na višu razinu te 
se Rijeka promovira kao destinacija nautičkog turizma, Grad Rijeka je organizatoru dodijelio 
nepovratnu subvenciju od 100.000,00 kuna za troškove sajma. 

Druga generacija programa stjecanje i razvoj poduzetničkih kompetencija mladih 
RInovatoRI, koji se provodi u suradnji s gradskom ustanovom Dom mladih, započela je s 
radom sredinom listopada 2019., s 15 novoupisanih polaznika, učenika viših razreda riječkih 
osnovnih škola. Koncem studenog organizirano je studijsko putovanje u Zagreb, u sklopu 
kojeg su RInovatoRI posjetili Hrvatsku radioteleviziju i Muzej iluzija. U prosincu 2019. 
program je proglašen nacionalnim pobjednikom Europske nagrade za promicanje 
poduzetništva 2019. u kategoriji ‘Promicanje poduzetničkog duha’.  

U zadnjih šest mjeseci 2019. godine u riječku luku je uplovilo četrnaest kruzera, od 
kojih je jedan uplovio po prvi puta. Odjel za poduzetništvo kao koordinator promocije Rijeke 
kao kruzing destinacije, sudjelovao je u organizaciji dočeka gostiju kojima je upriličena 
dobrodošlica. 

U suradnji sa Školom za primijenjenu umjetnost u Rijeci, na temu „Rijeka Advent“ u 
sklopu Božićno-novogodišnjih blagdana, održan je drugi dio manifestacije Kreativni izlozi – 
sinergija talenta i iskustva. Uređeno je 18 izloga na 13 lokacija od strane učenika ŠPUR-a. 
Dodijeljena su priznanja poduzetnicima, Školi za primijenjenu umjetnost u Rijeci, učenicima 
koji su uređivali izloge, profesorima te priznanje za poseban doprinos vizualnom identitetu 
grada Rijeke.  

Grad Rijeka, kao jedan od projektnih partnera, nastavio je provoditi projektne 
aktivnosti u sklopu projekta LO.PA.Z. PLUS, kojem je cilj povećati zapošljivost ranjivih 
skupina na tržištu rada kroz pripremu i provedbu lokalnih inicijativa za poticanje 
zapošljavanja usklađenih s lokalnim potrebama i strateškim prioritetima. Glavni cilj projektnih 
partnera i u ovom razdoblju bio je organizirati što veći broj edukacija i radionica s ciljem 
poticanja poduzetništva i intervencija na tržištu rada. 
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Opći program mjera poticaja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke 
obuhvaća i poticanje  rada učeničkih zadruga u cilju promicanja poduzetničke kulture u 
osnovnim školama te stjecanja poduzetničkih znanja. Javni poziv za podnošenje prijava za 
sufinanciranje projekata učeničkih zadruga u školskoj godini 2019/2020 otvoren je 09. 
listopada 2019. Temeljem pristiglih prijava sufinancirano je ukupno šest učeničkih zadruga 
riječkih osnovnih škola; Učenička zadruga „Drenova“ (OŠ Fran Franković), „Gornja Vežica“ 
(OŠ Gornja Vežica), „Teslići“ (OŠ Nikola Tesla), „Mladi Srdočani“ (OŠ Srdoči), „Eugenijalci“ 
(OŠ Eugen Kumičić), „Cedar“ (OŠ Kozala). Ukupni iznos dodijeljenih sredstava iznosi 
14.883,43 kn. Sredstva su namijenjena nabavi materijala i opreme potrebnih za rad 
učeničkih zadruga u školskoj godini 2019/2020, čime se doprinosi poticanju poduzetničkih 
aktivnosti mladih u osnovnim školama. 

U sklopu mjere 'Provođenje promidžbenih i informativnih aktivnosti prema dionicima 
na tržištu rada usmjerenih na poticanje zapošljavanja mladih, pripadnika ranjivih skupina' 
koja se provodi u sklopu Akcijskog plana za mlade 2019. Grada Rijeke, Odjel gradske 
uprave za poduzetništvo i Centar za odgoj i obrazovanje Rijeka, u suradnji s Centrom za 
profesionalnu rehabilitaciju Rijeka, organizirali su tribinu pod nazivom 'Integrativne i zaštitne 
radionice'. Cilj tribine bio je informirati i motivirati dionike te pokrenuti aktivnosti koje bi u 
skoroj budućnosti dovele do osnivanja integrativnih i zaštitnih radionica na području PGŽ. 
Tribina se održala 16. listopada 2019. u prostoru Gradske vijećnice, a okupila je oko 50 
uzvanika iz civilnog, javnog I privatnog sektora, među kojima i zamjenicu pravobraniteljice za 
osobe s invaliditetom Miru Pekeč Knežević. Događaj su popratili lokalni mediji, uključujući i 
HRT. 

Grad Rijeka je putem Odjela za poduzetništvo sudjelovao je u projektu Realizator 
2019. koje svake godine organizira Zaklada Sveučilišta u Rijeci. Riječ je o case studyju 
natjecanju u kojem studenti riječkog Sveučilišta odmjeravaju vještine u rješavanju stvarnih 
problema javnih i poslovnih subjekata naše regije. Ove godine Grad Rijeka dao je doprinos u 
edukativnom modulu pod nazivom Learn & Mingle, a riječ je o speed dating sesiji pod 
nazivom 'Realiziraj se!' s mentorima Startup inkubatora Nelom Dunato, Goranom Čandrlićem 
i Dariom Zorićem, koji su pomogli timovima u rješavanju poslovnih slučajeva. 

Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za poduzetništvo sudjeluje kao partner na 
projektu ECoC-SME, sufinanciranom iz programa Interreg Europe. Uz Grad Rijeku, na 
projektu sudjeluju bivše, sadašnje i buduće europske prijestolnice kulture iz Italije, 
Nizozemske, Litve i Rumunjske. Kroz suradnju i razmjenu iskustava i dobrih praksi između 
prijestolnica kulture te niz participatornih događanja, uspostavit će se različiti modeli 
korištenja titule europske prijestolnice kulture i njenog naslijeđa kao poluge za razvoj riječkog 
malog i srednjeg poduzetništva, s naglaskom na kreativne industrije. 

U sklopu projektnih aktivnosti na projektu Rekonstrukcija i prenamjena postojeće Hale 
14 u tehnološko-edukacijski poduzetnički inkubator „Proizvodni park Torpedo“, provodi se 
postupak javne nabave za nabavu specijaliziranih strojeva i opreme. U postupku javne 
nabave koju provodi RRA Porin, potpisani su  ugovori sa dobavljačima za 3 raspisane grupe 
opreme, dok je u tijeku postupak za preostale 3 grupe opreme.  

U okviru projekta Energana - inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju, 
pokrenute su pripreme za nabavu izvedbenog projekta koji će se izraditi u prvoj polovici 
2020.godine. Postupak evaluacije projekta je u tijeku, te se očekuje odluka o financiranju kao 
i početak radova sredinom 2020. godine. 

Putem tvrtke Smart RI d.o.o., Grad Rijeka je pripremio natječajnu dokumentaciju za 
Centar kompetencija za pametne gradove sa ciljem uspostave suradnje između istraživačkih 
institucija, poduzeća i lokalne samouprave sa svrhom povećanja konkurentnosti poduzeća 
partnera, posebice malih i srednjih poduzeća. Svrha pokretanja Centra kompetencija za 
pametne gradove je stvaranje regionalnog centra čija će djelatnost biti rad na kolaborativnim 
inovativnim razvojno-istraživačkim projektima, doprinos razvoju novih usluga i proizvoda, 
njihovoj pravnoj zaštiti, komercijalizacijom i novim poslovnim prilikama za tvrtke partnere. 
Nakon dugotrajnog procesa evaluacije, u prosincu 2019. zaprimljena je obavijest o evaluaciji 
3. faze projekta i zaprimljen konačan prihvatljiv proračun projekta sa svim stavkama koji 
iznosi 149 milijuna kuna.  
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U sklopu projekta CIRC-PACK koji ima za cilj stvoriti ambalažu od bioplastike, 
partneri na projektu izradili su testne verzije planirane ambalaže: ambalažu za sviježe meso, 
ambalažu za tekući sapun, ambalažu za deterdžent za rublje, ambalažu za higijenske uloške 
te plastične vrećice. Tvrtka MI-PLAST d.o.o. iz Rijeke koja je partner na projektu, izradila je 
vrećice iz bioplastike. Ambalaža je dostavljena u 6 zemalja partnera gdje je provedeno 
ispitivanje potrošača o navedenim proizvodima u usporedbi s proizvodima od plastike koji su 
trenutno na tržištu. 

Odjel za poduzetništvo kao koordinator projekta „Izgradnja komunalne infrastrukture u 
Poduzetničkoj zoni Bodulovo“, odrađivao je sve potrebne aktivnosti koje su preuzete 
temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava između Grada Rijeke i Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta. Također, od početka listopada pa do kraja 2019. 
godine, održan je niz sastanaka te pripremana dokumentacija, nužna za provedbu postupka 
javne nabave za odabir izvođača radova.  

 
Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo je tijekom izvještajnog razdoblja nastavio 

sufinanciranje djelatnosti Dječjeg vrtića Rijeka uz zadržavanje iste cijene programa 
predškolskog odgoja za roditelje u Dječjem vrtiću Rijeka koja ovisi o mjesečnom dohotku 
roditelja. S tim u vezi su poduzete sljedeće aktivnosti: 
• nastavak sufinanciranja djelatnosti Dječjeg vrtića Rijeka, Dječjeg vrtića More i Dječjeg 

vrtića Sušak uz zadržavanje iste cijene programa predškolskog odgoja za roditelje koja 
ovisi o mjesečnom dohotku roditelja. 

• u pedagoškoj 2019./2020. godini upisano je u Dječjem vrtiću Rijeka 2184 djece u 121 
odgojnoj skupini,  Dječjem vrtiću  More 491 dijete u 29 odgojnih skupina, a u Dječjem 
vrtiću Sušak 528 djece u 30 odgojnih skupina. U Dječjem vrtiću Rijeka nastavlja se 
provoditi i program za tri odgojne skupine djece pri Dječjoj bolnici Kantrida. 

• nastavak provođenja posebne upisne politike za upis romske djece s ciljem osiguravanja 
njihovog lakšeg pristupa kvalitetnom obrazovanju i skrbi u ranom djetinjstvu, pa je ove 
godine upisano u redoviti cjelodnevni program Dječjeg vrtića Rijeka 29 djece , a u 
Dječjem vrtiću More 4 djece. 

•  Dječji vrtić Rijeka dobitnik je Županijske nagrade za najuspješniju odgojno-obrazovnu 
ustanovu u 2019. godinu. 

•  održan 13. Tjedan cjeloživotnog učenja pod nazivom „Kako prepoznati darovito dijete“ u 
koje su bili uključeni svi stručni suradnici dječjih vrtića Grada Rijeke. 

•  Agencija za mobilnost i programe EU Erasmus+, odobrila je Dječjem vrtiću More,  
financiranje projekta „Sport Diplomacy Academy“, te će u strateškom partnerstvu 
sudjelovati s predstavnicima Bugarske, Italije, Mađarske, Litve, Slovačke i Poljske u 
njegovoj provedbi. Cilj projekta je  unapređenje razmjene i promocija dobre prakse u 
oblasti sporta i tjelesne aktivnosti. Provodit će se u 4 modula na četiri lokacije (Sofia, 
Sarajevo, Rijeka i Rim) u razdoblju 2019. - 2022. godina. 

•   Agencija za mobilnost i programe EU Erasmus+, odobrila je Dječjem vrtiću More 
financiranje projekta "Prvi koraci – First steps" koji će se provoditi  u razdoblju 2019. - 
2021. godina. Ciljevi projekta su uvođenje aktivnosti koje potiču razvoj STEM 
kompetencija u svakodnevnu igru i učenje djece te razvoj ekološke osviještenosti i brige 
za okoliš od najranije dobi.  

•  nastavak provođenja projekta „Centar istraživanja djetinjstva“ u Dječjem vrtiću More te 
vježbaonice za edukaciju studenata, zajedno s partnerom  Učiteljskim fakultetom. 

•  nastavak suradnje dječjih vrtića s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko-
goranske županije u provođenju programa zdrave prehrane. 
 

Za vrtiće drugih osnivača poduzete su sljedeće aktivnosti:  
•  donesen Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci 

rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku 2019./2020. godinu 
• donesena Izmjena Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Rijeke kojim su 

utvrđene promjena osnivača i sjedišta Dječjeg vrtića Luna.  
• Dječji vrtić Luna promijenio je svoje sjedište i povećao kapacitete vrtića te sada ima 2 

jasličke i 2 vrtićke odgojne skupine te može upisati do 64 djece rane i predškolske dobi. 
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• u pedagoškoj 2019./2020. godini, u dječjim vrtićima drugih osnivača upisano je 404 
djece s područja grada Rijeke raspoređenih u  28 odgojnih skupina.  

• Temeljem provođenja Javnog poziva, Grad Rijeka sufinancira u pedagoškoj 2019./2020. 
godini predškolsku djelatnost u 10 dječjih vrtića drugih osnivača.  

• Grad Rijeka sufinancira boravak za 20-ero riječke djece u 6 dječjih vrtića na području 
drugih gradova i općina.  
 
Unutar djelatnosti Doma mladih obuhvaćeni su sljedeći programi: 

• U objektu Dom mladih u školskoj 2019./2020. godini provodi se 31 redovni program sa 
nekoliko područja: STEM aktivnosti (12 programa), kreativne aktivnosti (7 programa), 
aktivnosti za vrijeme školskih praznika (1 program), aktivnosti za škole (7 programa), 
aktivnosti u suradnji sa udrugama (4 programa).  

• U Dvorcu Stara Sušica nastavljaju se provoditi programi „Škola u prirodi“, „Vikend 
program“, i „Vikend škola poduzetništva“. Od dodatnih programa u suradnji sa vanjskim 
suradnicima provode se nove radionice „Mali stolari“ u kojoj se djeca upoznaju sa starim 
tehnikama obrade drva i s putovanjem koje drvo prođe od šume do stolarske radionice i 
„Mala planinarska škola“ u kojoj djeca kroz praktični i teorijski dio programa razvijaju 
sposobnost snalaženja u prirodi, upoznavanje biološke raznolikosti goranskog kraja i 
prirodne baštine Stare Sušice.  

• U školskoj 2019./2020. godini u suradnji s Riječkim sportskim savezom započinje se 
provoditi Sportska škola Grada Rijeke u sklopu projekta RiMoVe. U projekt su uključeni 
učenici od prvog do četvrtog razreda iz 9 osnovnih škola Grada Rijeke. U gore 
navedenim programima planirano je sudjelovanje 1866 učenika godišnje. 

• U listopadu 2019. godine započela je s radom radionica „Radio šta da?“ koja okuplja 
učenike petih i šestih razreda osnovnih škola. Polaznici radionica stječu znanja o 
uređivanju radio emisija, režiji, produkciji, puštanju glazbe, intervjuiraju zanimljive goste, 
imaju svoje urednike emisija, voditelje, glazbene urednike i tehničare.   

• Nastavak provođenja programa „Promet u predškoli“ u suradnji s Dječjim vrtićem Rijeka i 
Dječjim vrtićem More. Cilj programa je utjecati na ponašanje i stavove djece te stjecanje 
kompetencije potrebne za samostalno i sigurno kretanje u prometu.  

 
U sklopu djelatnosti osnovnog školstva, u novoj školskoj 2019./2020. godini 
nastavljeno je sufinanciranje: 

• Nastavak sufinanciranja cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka     
od 1. do 4. razreda u 25 osnovne škole (23 osnovne škole kojima je Grad Rijeka osnivač 
i 2 osnovne škole  drugih osnivača).  
Program je organiziran za 82 skupine učenika/ica  i to: 62 skupine produženog boravka i 
20 razredna odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada. U program je uključeno cca 
2100 učenika/ica. 

 Ove školske godine sufinancira se rad 82 učitelja/ica koje provode Program. 
• U školskoj godini 2019./2020. nastavljeno je financiranje odnosno podrška obrazovanju 

učenicima s teškoćama integriranim u redovna razredna odjeljenja u osnovnim školama i 
centrima za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama. 
Nastavljena je provedba projekta „RInkluzija- Riječki model podrške učenicima s 
teškoćama“, sufinanciranog sredstvima Europskog socijalnog fonda, a putem kojeg je u 
tekućoj školskoj godini u riječkim osnovnim školama zaposlen 51 pomoćnik u nastavi koji 
radi sa 54 učenika s teškoćama u razvoju. Pored toga, nastavljeno je i financiranje 
pomoćnika za četiri učenika iz proračunskih sredstava Grada.  

• Nastavak sufinanciranja programa za darovite učenike, i to: programa “E-matematičke 
učionice” za darovite mlade matematičare i programa “LIADO” - “Likovni istraživački 
atelje darovitih osnovnoškolca”.  

• Nastavak sufinanciranja programa ranog učenja informatike koji je besplatan za sve 
učenike s prebivalištem na području grada Rijeke te se u cijelosti njegovo provođenje 
financira na teret Proračuna Grada Rijeke. Program se provodi u 22 osnovne škole, s 
uključenih oko 2.820 učenika od 1. do 4. razreda osnovne škole, odnosno 2.637 učenika 
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s prebivalištem na području grada Rijeke i 183 učenika iz drugih jedinica lokalne 
samouprave. Program provode ukupno 24 učitelja/ice.  

• nastavak financiranja romskog pomagača i pomoćnika za rad s učenicima romske 
nacionalne manjine u Osnovnoj školi Škurinje. 

• nastavak provođenja projekta „Školica zdrave prehrane“ koji se provodi u suradnji sa 
Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ. 

 
Od ostalih programa i projekata treba istaknuti: 

• donesena Odluka o dodjeli nagrade Grada Rijeke AmbasadoRI odgoja i obrazovanja 
temeljem koje će se, počevši od 2020. godine, na godišnjoj razini dodjeljivati nagrade 
odgojno-obrazovnim radnicima za individualni doprinos odgoju i obrazovanju na području 
Rijeke.  

• provedba projekta Edukacija učitelja, stručnih suradnika i ravnatelja odgojno-obrazovnih 
ustanova Grada Rijeke za izgradnju kapaciteta za identifikaciju i rad s darovitim 
učenicima. Radi se o projektu Grada Rijeke i Međunarodnog centra za inovacije i 
obrazovanje (ICIE). U prvom polugodištu 2019./2020. školske godine održane su tri 
radionice.  

• nastavak stipendiranja darovitih učenika srednjih škola i studenata, studenata koji se 
školuju za deficitarna zanimanja te učenika i studenata slabijeg imovnog stanja. 

• riječki model Građanskog odgoja i obrazovanja: 
- nastavak provedbe Građanskog odgoja i obrazovanja u 24 osnovne škole (710 

učenika), a koji je uveden kako bismo promicali nenasilje, toleranciju i solidarnost te 
kod učenika razvijali ljudske vrijednosti koje se temelje na prihvaćanju i uključivanju 
različitosti te poštovanju ljudskih prava, kao i na razumijevanju života u građanskom 
društvu. 

- Hrvatski pravni centar i Udruga gradova, partneri na projektu Gradovi za 
jednakost, izradili su Indeks „Gradovi za jednakost” namijenjen gradovima koji 
žele unaprijediti svoju praksu u području promicanja jednakosti. Grad Rijeka je 
za „riječki model“ GOO-a tako 2019. godine dobitnik nagrade „Gradovi za jednakost“ 
kao najbolje ocjenjen grad za osobito istaknutu praksu u području jednakosti. 

- nastavak provedbe longitudinalnog istraživanja programa i provedbe „riječkog 
modela“ GOO-a koje će se provoditi kroz četiri godine, a obuhvaća učenike 
(kontrolnu i eksperimentalnu skupinu), roditelje, učitelje provoditelje i ravnatelje. 
Istraživanje provodi Centar za primijenjenu psihologiju Odsjeka za psihologiju FFRI.  

- GOO uveden u osme razrede pet osnovnih škola. 
- U svrhu podizanja svijesti o važnosti ovog programa, izrađen je jedan roll-up te tri 

display kocke prepoznatljivog vizualnog identiteta „riječkog modela“ GOO-a. 
- „Riječki model GOO-a“ u ovom je razdoblju preuzela još jedna županija, Krapinsko-

zagorska te jedna osnovna škola, Osnovna škola Ludina. Riječki je model dakle 
ukupno preuzelo devet gradova, tri županije i jedna osnovna škola. 

• donesen je Akcijski plan Grada Rijeke za mlade za 2020. godinu. 
• nastavak provedbe projekta naziva „LFY – LoCall For YOUth – lokalno za mlade“ koji ima 

za cilj osnažiti suradnju između mladih i donositelja odluka te ojačati kapacitete za 
provedbu aktualnog Programa za mlade. Projekt se provodi do kolovoza 2020. godine. 
Projekt koordinira Grad Rijeka dok ulogu partnera u projektu imaju Centar tehničke 
kulture Rijeka, Udruga Delta, Udruga gradova i Dom mladih Rijeka. U traženom razdoblju 
provedene su sljedeće aktivnosti: obilježavanje Europskog tjedna mladih, sveobuhvatna 
edukacija članova Savjeta mladih Grada Rijeke, konferencija namijenjena mladima i 
predstavnicima donositelja odluka. 

• nastavak provedbe trogodišnjeg projekta TEFCE– Prema europskom okviru za društveni 
angažman visokih učilišta: koji ima za cilj pridonijeti povećanju angažmana europskih 
sveučilišta u rješavanju društvenih izazova na lokalnoj i regionalnoj razini, a  u kojem 
Grad Rijeka ima ulogu partnera. Projekt se provodi do prosinca 2020. godine. 
U traženom razdoblju provedene su sljedeće aktivnosti: testiranje izrađenog seta alata 
koji omogućuje bolju interakciju sveučilišta s njihovim zajednicama kako bi se adresirali 
gorući društveni problemi (testiranje je provedeno u Rijeci i još tri europska grada). 
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• u okviru projekta Europe Goes Local (EGL), trenutno jednim od najvećih europskih 
projekata u području rada s mladima, Grad Rijeka predstavljen je kao primjer dobre 
prakse u području razvoja rada s mladima. Projekt se provodi do mjeseca svibnja 2021. 
godine.   

• započela provedba projekta „Učimo ih za njihovu budućnost: podrška i osnaživanje 
učitelja i ravnatelja u izgradnji održive i demokratske škole“. Cilj projekta jest doprinijeti 
održivom razvoju lokalnih zajednica i poboljšanju kvalitete života kroz razmjenu znanja i 
iskustava. Nositelj je Forum za slobodu odgoja, a Grad Rijeka ima partnersku ulogu. U 
projekt su se uključili ravnateljice i ravnatelji te provoditelji i provoditeljice GOO-a iz 
osnovnih škola kojima je osnivač Grad Rijeka, sudjelujući u programima stručnog 
usavršavanja. Projekt se provodi do prosinca 2020. Ukupna vrijednost je 1.456.956,00 
kuna. 

• nastavak provedbe projekta naziva „PROMEHS - Promoting Mental Health at Schools“ 
koji ima za cilj razvijanje univerzalnog kurikuluma utemeljenog na rezultatima istraživanja, 
a s ciljem promocije pozitivnog mentalnog zdravlja za djecu u dobi od 4 do 18 godina te 
unapređenje socijalnih i emocionalnih vještina, stavova prema sebi, samopoštovanja, 
odnosa prema drugima i školi te smanjenja problema u ponašanju, agresivnosti, stresa i 
anksioznosti. Projekt se provodi do 2022. godine. Projekt koordinira Sveučilište Milano-
Bicocca (Italija), a Grad Rijeka ima ulogu partnera. 

• održano javno događanje pod nazivom „Na kavi sa Savjetom“ s ciljem informiranja mladih 
o ulozi i radu Savjeta mladih Grada Rijeke. 

• održan okrugli stol naziva „Za društvo s više mogućnosti“ s ciljem poticanja dijaloga među 
mladima u riziku od socijalne isključenosti i predstavnicima pojedinih ustanova i 
organizacija koje u svom radu pružaju podršku mladima. 

• održan 8. Sajam stipendija i visokog obrazovanja u Rijeci. 
• nastavak provedbe programa „Moja Rijeka" u 21 osnovnoj školi (676 učenika) koji 

pohađaju zainteresirani učenici viših razreda osnovne škole. 
• nastavak provedbe Školske sheme voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda u 

školskoj 2019./2020. godini u 19 riječke osnovne škole. Grad Rijeka prijavio se na Javni 
poziv za iskaz interesa osnivača školskih ustanova za sudjelovanje, a koje se provodi 
kao mjera Republike Hrvatske s ciljem povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka 
i mliječnih proizvoda, kao i podizanja svijesti o značaju zdrave prehrane kod školske 
djece.  

• nastavak provedbe školskog mednog dana i promocije hrvatskih pčelinjaka u koje su se 
uključile 24 osnovne škole. Vlada RH je donijela Odluku o donošenju Programa školskog 
mednog dana i promocije hrvatskih pčelinjaka. U mjesecu prosincu 2019. godine svim 
prvašićima podijelila se staklenka meda s promotivnim materijalom. 

• nastavljena suradnja s Gradom Vukovarom radi dodjele stipendija za deset (10) 
vukovarskih studenata. 

• nastavak provedbe preventivnog programa ZAJEDNO VIŠE MOŽEMO usmjerenog na 
prevenciju zlouporabe opojnih droga i drugih sredstava ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog   
nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja namijenjenog populaciji učenika 4., 5. i 6. 
razreda osnovnih škola na području Grada Rijeke. Program provodi  Policijska uprava 
primorsko-goranska, Odsjek za prevenciju u suradnji s Gradom Rijeka. 

• nastavak sufinanciranja i provedbe programa „Školsko poslijepodne samo za mene“ u 
Osnovnoj školi Nikola Tesla, u koji je uključeno 20 učenika od 1. do 8. razreda. U 
poticajnom okruženju djeca u riziku razvijaju pozitivan odnos prema učenju i školi. 

• nastavak financiranja nastave euritmije i obrade drva u Osnovnoj waldorfskoj školi koju 
polazi 70 učenika s prebivalištem na području grada Rijeke. 

 
 Kod kapitalnih projekata (ulaganja u opremu osnovnih škola) - za 25 osnovnih škola 
nabavljena je razna oprema u ukupnoj vrijednosti od 1.459.724,11 kuna s PDV-om sukladno 
godišnjem Planu nabave opreme i knjiga iz sredstava za decentraliziranu funkciju, odnosno: 

- uredska oprema i namještaj u iznosu od 340.814,59 kuna (računala i računalna 
oprema, razni uredski namještaj);  

- oprema za održavanje i zaštitu u iznosu od 36.100,00 kuna (klima uređaji za 
učionice); 
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- sportska i glazbena oprema u iznosu od 13.066,48 kuna (sintisajzer, slušalice za 
bežični mikrofon, autism fitness oprema), 

- uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene u iznosu od 578.189,15 kuna  (učeničke 
stolice i klupe, interaktivne ploče, projektori sa pripadajućom opremom, fedback- 
aparat i ostala oprema za terapijske svrhe, oprema i uređaji za školske kuhinje kao 
što su perilice suđa, hladnjaci i rashladne vitrine) 

- prijevozna sredstva u cestovnom prometu u iznosu od 475.049,49 kuna (kombi vozila 
za prijevoz djece s teškoćama za OŠ Gornja Vežica i Centar za odgoj i obrazovanje) 
te 

- knjige za školsku knjižnicu u iznosu od 16.504,40 kuna.  
 
Tijekom izvještajnog razdoblja Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 

provodio je niz aktivnosti iz područja socijalne politike te zaštite i unapređenja zdravlja.  
Provedba novijih socijalnih mjera sukladno zakonskim obvezama 
 donesena je nova gradska Odluka o davanju nužnih smještaja na korištenje radi 

usklađivanja s važećim Zakonom o socijalnoj skrbi i Akcijskim planom za integraciju 
osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita za razdoblje od 2017. do 2019. 
godine. Podsjećamo, radi se o osiguranju minimalnih stambenih uvjeta građanima 
kojima prijeti beskućništvo. Novom je Odlukom prioritet u smještavanju dat 
najugroženijim građanima (korisnicima državne pomoći – zajamčene minimalne 
naknade), te produžen vremenski rok smještavanja s dvije na pet godina.  

 sukladno zakonskim obvezama (Zakon o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih 
obitelji, „Narodne novine“, broj 121/17) Grad Rijeka podmiruje 50% troškova 
korištenja grobnog mjesta s betoniranim okvirom za umrle hrvatske ratne i vojne 
invalide, te umrle hrvatske branitelje iz Domovinskog rata. Uvjet je da umrli ili njihove 
obitelji nisu imali/nemaju grobno mjesto, odnosno da ga nisu ustupili na korištenje 
trećoj osobi. U drugoj polovici ove godine ovo je pravo ostvarilo četiri korisnika, a za 
to je izdvojeno 12.474,72 kuna.  

• Redovito praćenje provedbe postojećih gradskih socijalnih mjera iz Odluke o 
socijalnoj skrbi:  

 Građani Republike Hrvatske koji nemaju minimalna sredstva za uzdržavanje a nisu ih 
ni u mogućnosti ostvariti radom, primitkom od imovine, niti od obveznika uzdržavanja, 
ostvaruju pravo na zajamčenu minimalnu naknadu (novčani iznos od 800 kn mjesečno 
naviše ovisno o strukturi kućanstva, a kojim se osigurava zadovoljavanje osnovnih životnih 
potreba). Njima je Grad Rijeka, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, dužan osigurati 
podmirenje realnih mjesečnih troškova stanovanja u visini do 50% iznosa zajamčene 
minimalne naknade koju mjesečno primaju te svakodnevnu prehranu u pučkoj kuhinji. U 
drugom dijelu ove godine Grad je skrbio o 501 kućanstvu (946 osoba) koje je koristilo pravo 
na zajamčenu minimalnu naknadu pri Centru za socijalnu skrb Rijeka. Dodijeljeno im je 
ukupno 1.202 gradskih socijalnih prava, od čega 244 prava na pučku kuhinju i 958 prava na 
različite troškove stanovanja (najamnina, električna energija, komunalna naknada, plin, 
centralno grijanje, odvoz komunalnog otpada, voda i odvodnja).   
 Grad Rijeka pruža vrlo visoki nadstandard socijalne skrbi svojim građanima kojima 

prijeti siromaštvo i/ili socijalna isključenost. Naime, osim što osigurava dodatna prava 
(npr. troškovi boravka u jaslicama/vrtiću, javni gradski prijevoz) već spomenutim 
korisnicima zajamčene minimalne naknade, kao socijalno ugrožene građane 
prepoznaje i niz drugih skupina građana (npr. jednoroditeljske obitelji, umirovljenike i 
radno neaktivne starije osobe bez osobnih prihoda), te im osigurava niz različitih 
pomoći. Specifičnije, viši standard socijalne skrbi u ovom izvještajnom razdoblju 
podrazumijeva dodijeljenih dodatnih 11.391 razna pomoć građanima (od čega 1.445 
pomoći korisnicima zajamčene minimalne naknade). 

 Za provedbu mjera iz Odluke o socijalnoj skrbi iz gradskog proračuna, proračuna 
gradskih komunalnih društava i drugih izvora u drugom je polugodištu utrošeno 
ukupno 10.940.694 kuna.  
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• Unaprjeđenje poslovnog procesa dodjele socijalnih prava građanima 
 Kako bi se građanima olakšalo stjecanje prava i dobivanje pomoći, nastavilo se s 

unapređenjem poslovnog procesa. Uz to što građani više ne moraju sami pribavljati 
potvrde o prebivalištu iz MUP-a, te izvatke iz Matice rođenih i Matice umrlih iz 
Državnih matica, u drugom dijelu godine, započelo se i s preuzimanjem podataka iz 
Porezne uprave Rijeka. Stoga, građani koji podnose zahtjeve za ostvarivanje pomoći 
na novčanu pomoć za umirovljenike i novčanu pomoć za osobe starije dobi bez 
osobnih prihoda, više ne moraju odlaziti u Poreznu upravu po potvrdu.    

 u prostor šalter-sale uveden je i redomat, kako bi korisnicima i time olakšali postupak 
podnošenja zahtjeva za dobivanje pomoći.    

• Redovito praćenje provedbe projekata i programa kojima se pruža financijska 
potpora:  
 nastavlja se osiguravati viši standard socijalne skrbi i zaštite zdravlja građana 

omogućavanjem provedbe specifičnih i ciljanih projekata i programa partnerskih 
organizacija: Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka provoditelj je trinaest 
programa, ustanove i vjerske institucije koje djeluju na području grada provode 
dvadeset i tri projekta/programa, a udruge građana još pedeset projekata i programa 
iz područja socijalne djelatnosti, te dvadeset projekata i programa iz područja zaštite 
zdravlja (uključujući i životinje). Uglavnom se radi o projektima/programima kojima 
Grad Rijeka dugi niz godina pruža financijsku potporu.  

 nastavila se suradnja s Policijskom-upravom primorsko-goranske županije na 
projektu Zajedno više možemo, koji će trajati sve do svibnja 2020. Radi se o projektu 
primarne prevencije različitih rizičnih ponašanja kod učenika osnovne škole. Za taj je 
projekt osigurano 75.720 kuna. 

 organiziran je sedamnaesti put po redu Festival stvaralaštva i postignuća djece s 
teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, na kojem je sudjelovalo oko 400 djece s 
teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom. Glavni organizator festivala bila je 
Udruga za sindrom Down – Rijeka 21, kojoj je Grad dodijelio 20.000 kuna za 
organizacijske aktivnosti.  

 Grad Rijeka dodijelio je ukupno 10.000 kuna dobitnicima prestižnog godišnjeg 
priznanja Naj-akcija za djecu u RH koja se dodjeljuje u okviru Akcije Gradovi i općine 
– prijatelji djece. Grad Rijeka je za sve tri prijavljene akcije dobio priznanja: "Pušenje: 
krade ti dah", akcija Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ, dobitnik je Povelje 
za uspješno provedenu akciju, koja je ujedno proglašena i jednom od 10 najboljih 
ovogodišnjih akcija u RH. Priznanje je dobila i akcija Tobogan – aktivne ferije za 
djecu, čiji je organizator TD Rijeka 2020, kao i akcija OŠ Eugen Kumičić, naziva U 
okovima geta (nikad više). 

 nastavlja se sudjelovanje Grada Rijeke u Europskoj mreži zdravih gradova Svjetske 
zdravstvene organizacije (2019.-2024.), odnosno pokrenuto je pristupanje Grada 
Rijeke VII. fazi projekta, kao i sudjelovanje  Grada  Rijeke  u  Hrvatskoj mreži  zdravih 
gradova. Za koordinaciju sudjelovanja Grada Rijeke u tim projektima zadužen je Odjel 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb. 

• Provedba intervencijskih mjera ili mjera temeljem ustanovljenih dodatnih potreba 
pojedinih skupina građana: 
 završila je sanacija paviljona „A“ Psihijatrijske bolnice Lopača, stradalog u požaru 

prošle godine. Vrijednost izvedenih radova i opremanja paviljona iznosi gotovo 
4.000.000 kuna. Sredstva za navedene radove i usluge osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke, iz naknade od osiguranja osiguravajućeg društva bolnice, iz Proračuna 
Primorsko-goranske županije, te iz Proračuna Ministarstva zdravstva Republike 
Hrvatske.  

 Grad Rijeka dobio je sredstva Europske unije u iznosu od 1.483.949 kuna na 
natječaju koji je objavio Hrvatski zavod za zapošljavanje u sklopu ESF Operativnog 
programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020., Širenje mreže socijalnih usluga 
u zajednici - faza I, komponenta 4. Radi se o projektu Novi put - razvoj inovativnog 
programa socijalnog uključivanja beskućnika. Projekt će se provoditi sljedeće dvije 
godine, u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Rijeka, Udrugom za beskućnike i 
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socijalno ugrožene osobe Oaza i Franjevačkim svjetovnim redom, Mjesno bratstvo 
Trsat.        

 šest novih korisnika smješteno je u objekte nužnog smještaja Grada Rijeke, dvadeset 
i jednoj osobi produžen je na još dvije godine ugovor koji im omogućuje daljnje 
korištenje nužnog smještaja, a osmero korisnika nužnog smještaja kojima je ugovor 
istekao u drugoj polovici godine dobit će istu mogućnost ako u dogovorenom roku 
podmire svoja dugovanja za troškove smještaja.   

 Intenzivira se rad na osiguranju temeljnih uvjeta za provođenje socijalne usluge rane 
intervencije, koju bi građanima trebao pružati Centar za pružanje usluga u zajednici 
Izvor Selce. Uz suglasnost osnivača te ustanove, Ministarstva za demografiju, obitelj, 
mlade i socijalnu politiku, promijenit će se djelatnost, unutarnje ustrojstvo i 
sistematizacija radnih mjesta. Inicijalna sredstva za stacionarno i mobilno pružanje 
usluge (službeno vozilo, stručni tim koji se sastoji od logopeda, rehabilitatora 
psihologa i fizioterapeuta, te dio mjesečnih materijalnih troškova) planiraju se 
osigurati iz proračuna Grada i proračuna PGŽ u jednakom udjelu.    

 Udruzi osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Rijeka dodijeljena su dodatna 
sredstva u iznosu od 10.000 kuna za nabavu novih invalidskih kolica za ulazak u 
more. 

 i ove je školske godine odobreno financiranje dijela troškova rada učitelja koji izvode 
programe produženog boravka i cjelodnevnog  odgojno-obrazovnog rada za učenike 
osnovnih škola. Time se roditelje/skrbnike djece, koja temeljem gradske Odluke o 
socijalnoj skrbi ostvaruju pravo na podmirenje prehrane u produženom boravku ili 
cjelodnevnoj nastavi, oslobađa i tog troška, koji bi mjesečno iznosio 100 kuna po 
djetetu.       

 odobren je iznos od 66.000 kuna za autobusni prijevoz radnika dioničkog društva 3. 
maj Brodogradilište u brodogradilište Viktor Lenac d.d., radi ispomoći u obavljanju 
poslova.   

 iz sredstva Proračunske zalihe u Proračunu za 2019. godinu izdvojeno je 50.000 
kuna za sudjelovanje Grada u akciji Donirajte za stradalo stanovništvo Albanije!, 
Hrvatskog Crvenog križa, te 209.375 kuna za naknadu neimovinske štete u vidu 
duševnih boli kćerki zbog smrti roditelja, pacijenta stradalog u požaru u Psihijatrijskoj 
bolnici Lopača.   

 Božićno-novogodišnji poklon-bon u iznosu od 300 kuna dobilo je 1.272 umirovljenika 
s mirovinom nižom od 1.700 kuna i starijih osoba bez osobnog prihoda koje žive u 
kućanstvima koja zadovoljavaju gradski uvjet prihoda.  
Odjel gradske uprave za kulturu je tijekom izvještajnog razdoblja provodio 

aktivnosti iz svog djelokruga, ali i intenzivirao aktivnosti vezane za Europsku prijestolnicu 
kulture 2020. godine.  

 
Direkcija programa provela je niz programa, a posebno se ističe da je tijekom 

izvještajnog razdoblja Grad Rijeka dodijelio dvije značajne nagrade u kulturi: književnu 
nagradu Drago Gervais  te likovnu nagradu Ivo Kalina.  

Književna nagrada Drago Gervais utemeljena je davne 1961. u počast književniku 
Dragi Gervaisu, čije su ime i djelo u srži ovog kulturnog podneblja. Organizaciju natječajnog 
postupka provela je Gradska knjižnica Rijeka. U listopadu 2019. godine u Gradskoj je 
vijećnici održano svečano uručenje nagrada: Branimiru Dropuljiću za rukopis Kosine, kao 
najbolje neobjavljeno književno djelo,  a Mariji Trinajstić za knjigu Cimbuja u izdanju 
Ustanove Ivan Matetić Ronjgov, kao nagradu za najbolje objavljeno književno djelo na 
čakavštini. 

Likovna nagrada Ivo Kalina dodjeljuje se svake dvije godine kao priznanje za 
iznimna postignuća na području suvremene likovne umjetnosti. Nagrada se dodjeljuje za 
najbolju likovnu izložbu na području suvremene umjetnosti održanu tijekom godine u 
galerijskim i javnim prostorima na području grada Rijeke, a  2019. godine dodijeljena je  
akademskom slikaru Zdravku Miliću za izložbu pod nazivom Radovi 1981.- 2017., koja je 
održana u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti u razdoblju od 31.08.-21.09.2017. 
godine. 
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U  Narodnoj čitaonici Gradske knjižnice Rijeka u prosincu je obilježena 170. 
obljetnica osnivanja Narodne čitaonice riečke te njenog otvaranja daleke 1849. godine 
kada je bila jedan od svjetionika hrvatske pismenosti i kulture u Rijeci, temelji su to na kojima 
danas raste i Gradska knjižnica Rijeka. Gradska knjižnica Rijeka je i  dobitnik priznanja 
„Knjižnica godine“ za 2019. godinu koje dodjeljuje Hrvatsko knjižničarsko društvo  u svrhu 
poticanja kreativnosti, inovativnosti i unapređivanja kvalitete rada u hrvatskim 
knjižnicama. Gradska knjižnica Rijeka je 2019.  godinu zaključila  s 21 734 učlanjenih 
građana (broj građana koji su se učlanili ili obnovili članarinu u razdoblju od 1. 1. 2019. do 
31. 12. 2019.) što je postao novi najveći službeni broj članova u povijesti Gradske 
knjižnice Rijeka!  

HNK Ivana pl. Zajca bogatije je za još jedno priznanje. Prema izboru uredništva 
specijaliziranog talijanskog internetskog magazina Operaclick.com riječka produkcija opere 
Tosca uvrštena je među najbolje glazbene događaje 2019. godine. Tosca je na popis 
najboljih na svijetu dospjela u konkurenciji s više od 600 glazbenih događaja prema mišljenju 
kritičara magazina Operaclick.com koji su pratili glazbena događanja, opere i koncerte širom 
svijeta.  

Od brojnih ostalih programa ističemo ljetni festival urbane glazbe Sailor u organizaciji 
Kluba Ljubitelja Buke,  14. Ljeto na Gradini (u organizaciji Sub rose d.o.o.)  koje je proteklo 
uz raznovrsne glazbene i scenske programe, a kasnu jesen obilježio je 28. međunarodni 
festival jazz glazbe Jazz Time (u organizaciji GIS d.o.o.). Hrvatski kulturni dom na Sušaku u 
tri je dana  ugostio sa sjajnim nastupom i primadonu hrvatske estrade Gabi Novak u jazz-
aranžmanima uz vrsne riječke i gostujuće jazz-sastave. Sedmodnevni 10. Zoom festival 
2019. održao se na raznim lokacijama u Rijeci okupljajući međunarodno priznate izvedbene 
umjetnike i kolektive iz Hrvatske i Srednje i Jugoistočne Europe. Deseto izdanje festivala 
izvedbenih umjetnosti Zoom događa se u vremenu koje obilježavaju ozbiljni društveni 
problemi na globalnoj razini i bavio se pitanjima ekstremne razlike u bogatstvu, dostupnosti 
civilizacijskim tekovinama, globalnog zagrijavanja, ratova i napetosti oko prirodnih resursa 
kao slikom našeg doba.   

Uz navedeno, treba istaknuti i Četvrti Periskop - festival suvremenog plesa i novog 
cirkusa u organizaciji udruge Prostor Plus riječkoj publici  predstavio je na tri lokacije; u 
Filodrammatici, Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku te na Korzu, dvanaest plesnih i 
cirkuskih izvedbi te četiri radionice uz izložbu. 
  

Direkcija za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara je tijekom ovog izvještajnog 
razdoblja nastavila provoditi projekte zaštite i očuvanja kulturnih dobara Grada Rijeke u 
kontinuitetu, dok se najveći dio projekata sufinancira sredstvima iz europskih fondova. 

Iako je EU-projekt Forget Heritage formalno završio, no sljedeće četiri godine 
nastavlja se odvijanje aktivnosti pilot - lokacije RiUse centra. Naglasak projekta je na 
problematici klimatskih promjena i otpada te održivosti i odgovornosti, a u skladu s time ima i 
edukativnu notu. Dan otvorenih vrata Music Boxa i Ri:Use centra okupio je riječke bendove 
na Delti 5, adresi radionice RiUse-a, gdje je predstavljen i rad pilot menadžera, u sklopu 
kojeg se od recikliranog otpada poput plastike i drva izrađuju novi proizvodi. Cilj je bio 
upoznati posjetitelje i širu javnost s onime što je njihova svakodnevna djelatnost i kako 
izgledaju prostori u kojima je provode. Jednodnevnom izložbom Greška - Izložba 
eksperimentalnih radova u prizemlju RiHuba i službeno je otvoren tzv. show room riječkog 
RiUse centra. Služit će kao izložbeno-prodajni prostor proizvoda nastalih reciklažom, ali i kao 
prostor za održavanje radionica ekološke tematike. 

U sklopu kapitalnih projekata sufinanciranih europskim sredstvima, projekt Turistička 
valorizacija reprezentativnih spomenika riječke industrijske baštine obuhvaća 
prenamjenu motornog broda Galeb u brod - muzej i rekonstrukciju upravne zgrade bivše 
rafinerije šećera, s pratećim komercijalnim sadržajem. Nakon provedenog postupka javne 
nabave za odabir najpovoljnijeg izvođača radova na prenamjeni motornog broda Galeb u 
brod - muzej s pratećim komercijalnim sadržajima, u studenom 2019. potpisan je ugovor s 
brodogradilištem Dalmont d.o.o. iz Kraljevice u vrijednosti od 58.572.773,64 kune (uključujući 
PDV) te su započeli  radovi.  

 
 

http://drugo-more.hr/zoom-festivalhr/
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Na Palači Šećerane radovi su u završnoj fazi: izvedeno je krovište, fasada uz 

demontažu skele na objektu te sprinkler instalacija po objektu, a u završnoj etapi su 
žbukanje, izrada instalacija grijanja i hlađenja objekta, postava podnog grijanja objekta, 
keramike u sanitarijama te izrada podova u prostorijama.  

U projektu Revitalizacija kompleksa Benčić – Cigleni i T-objekt, prenamjena 
bivšeg kompleksa Benčić u Dječju kuću i Gradsku knjižnicu Rijeka radovi rekonstrukcije 
napreduju po planu. 

Na Ciglenom objektu, budućoj Dječjoj kući izvedeni su svi građevinski radovi 
ojačavanja vanjske i unutarnje konstrukcije zgrade, a u tijeku je izvođenje  instalaterskih i 
obrtničkih radova unutar kuće. 

U kolovozu 2019. potpisan je ugovor s tvrtkom VG5 d.o.o. Ljubljana - izvođačem 
radova na T-objektu u vrijednosti od 68.487.392,15 kuna (uključujući PDV). Izvedeni su 
radovi čišćenja objekta od zaostale opreme, rušenja pregradnih zidova i obijanja žbuke 
unutar objekta te su u završnoj fazi radovi na rušenju nožica objekta, izvođenju stupnjaka 
kao stabilizaciji tla ispod objekta, priprema podloge za ojačanje konstrukcije karbonskim 
vlaknima. 

 
Prikupljena je cjelokupna prijavna dokumentacija partnera u projektu Povežimo se 

baštinom koji udružuje gradove i općine na području Urbane aglomeracije Rijeka, s ciljem 
povećanja broja posjetitelja kulturne baštine.  

U Programu sanacije i obnove grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat za 
2019. godinu sufinancirani su i izvedeni radovi na obnovi 4 grobna mjesta s Liste prioriteta te 
je utvrđena nova Lista prioriteta za 2020. godinu za 7 programa. U sklopu programa Zaštitni 
radovi na spomeničkoj baštini groblja Kozala i Trsat izvedena je Krajobrazna studija groblja 
Kozala, koju je sufinanciralo Ministarstvo kulture s ciljem stručne analize i valorizacije 
krajobraznih i urbanističkih vrijednosti groblja i propisivanje detaljnih mjera i smjernica za 
obnovu, uređenje i daljnje održavanje groblja.  

 
Korisnici sredstava javnih potreba iz 2019. godine ostvarili su 12 programa u sklopu 

javnih potreba u kulturi Grada Rijeke unutar djelatnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara. 
Program sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene 

Urbanističke cjeline grada Rijeke odvijao se prema planu i u izvještajnom razdoblju. U 
razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2019. godine po Javnom pozivu za sanaciju i obnovu 
pročelja i krovova izvedeni su radovi na trima zgradama, a radovi su u tijeku na još dvjema 
zgradama, dok su na ostalim zgradama iz Javnog poziva sklopljeni ugovori i u tijeku su 
pripreme za početak izvođenja radova. 

 
Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu je tijekom izvještajnog razdoblja 

provodio je brojne aktivnosti iz programa sporta i tehničke kulture te poslove na programima i 
održavanju sportskih objekata.  

 
Tijekom izvještajnog razdoblja održane sljedeće velike međunarodne, tradicionalne i 

prigodne sportske manifestacije: 
- Hrvatski olimpijski dan, nacionalna sportska manifestacija, 10. rujna 2019. godine 
- 19. Croatia Open - međunarodni karate turnir, od 27.  do  29. rujna 2019. godine, 
- 11. Riječke sportske igre za djecu s teškoćama u razvoju, u mjesecu rujnu 2019. 

godine,   
- Međunarodna biciklistička utrka „CRO Race 2019“, peta etapa 5. listopada 2019. 

godine, 
- 10. nagrada RI autosport 2019, 1. studenog 2019. godine, 
- 14. međunarodni juniorski boćarski turnir "Božić 2019", 21./22. prosinca 2019. 

godine. 
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Riječki sportaši sudjelovali su na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima u 

ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. Brojni su i uspješni nastupi riječkih sportaša na svjetskim 
i europskim prvenstvima kao članova državnih reprezentacija:  

o na Europskom kadetskom prvenstvu u Tbilisiju boksač Mateo Pejić osvaja srebro 
u kategoriji do 76 kg (kolovoz), 

o Leon Petz je treći u preciznom izbijanju na Svjetskom mlađe juniorskom prvenstvu 
u Alassiju (rujan), 

o na Europskom juniorskom i kadetskom prvenstvu u kickboxingu u Györu junior 
Adrian Barić osvaja srebro i broncu, 

o Ana Jović je zlatna mlađa kadetkinja (rujan); Laura Lisac je treća u kategoriji 
preko 54 kg na Svjetskom kadetskom prvenstvu u karateu u Santiagu (listopad), 

o Snježana Pejčić osvaja 4. mjesto na finalu Svjetskog kupa u malokalibarskoj puški 
u Putianu (studeni), 

o na seniorskom Svjetskom prvenstvu u kickboxingu u Antalyi Patrik Rapaić je treći 
(studeni), 

o Laura Štefanac osvaja zlato u bacanju koplja na Europskom prvenstvu za gluhe u 
Bochumu (srpanj) i 

o Antonio Franko je treći na Europskom prvenstvu u para triatlonu u Valenciji 
(rujan).  
Uz navedeno, riječki klubovi nastupili su na europskim natjecanjima:  

o nogometaši Rijeke su igrali kvalifikacije Europske lige (kolovoz) i 
o kuglačice Mlake su pobjednice Svjetskog ekipnog kupa u Ludwigshafenu 

(listopad). 
 

Riječki sportaši osvajaju niz odličja na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i 
pojedinačnoj konkurenciji:  

- u većini ligaških i ekipnih natjecanja značajnu ulogu imaju riječki klubovi: nakon 
prvog dijela lige kuglačice Mlake i boćari Vargona su na prvom mjestu, kao i 
Muški odbojkaški klub Rijeka i Hrvatski akademski odbojkaški klub Rijeka-CO, 
dok su nogometaši Rijeke trreći, a rukometaši Zameta četvrti, 

- na pojedinačnim prvenstvima Hrvatske svih dobnih kategorija osvojeno je više od 
sto medalja. 

Posebno treba istaknuti RiMove i Rijeka pliva - zajedničke projekte Odjela i Riječkog 
sportskog saveza.   

RI Move, projekt sportske škole Grada Rijeke, od 2017. provodi Riječki sportski 
savez putem stručnih trenera (kineziologa i instruktora) s ciljem upoznavanja djece sa 
sportom, poticanjem na bavljenje istim i poticanjem tjelesne aktivnosti i zdravog načina 
života. U sklopu projekta se 900 djece iz 9 riječkih osnovnih škola, učenika 1-4 razreda, 
jednom do dva puta tjedno za vrijeme produženog boravka besplatno poučavaju osnovnim 
vještinama sportova. Početno se to radilo kroz programe atletike, gimnastike i juda, a od 
2019. godine i kroz programe košarke, nogometa i odbojke kao i uzimanjem učešća u 
projektu Fair play pri Hrvatskom olimpijskom odboru. Projekt RI Move uključuje i održavanje 
prezentacija sportova u sportskim objektima Grada Rijeke, upoznavanje djece sa poznatim 
sportašima, učenje djece humanitarnim djelatnostima i navikama zdrave prehrane kroz 
Školicu zdrave prehrane koji se provodi u suradnji sa Nastavnim zavodom za javno 
zdravstvo PGŽ, čitanje sportske lektire (verificirani kompleti knjiga Olimpijske priče i Mali 
sportaši) od strane vrhunskih sportaša i glumaca u cilju poticanja djece na čitanje i 
upoznavanje sa sportovima, te Eko-korner čiji je cilj podizanje ekološke svijesti kod djece, 
koji se provodi u suradnji sa TD Metis i HNK Rijeka s.d.d. U sklopu projekta održavaju se i 
kazališne predstave sa sportskom tematikom te organiziraju dvodnevni izleti u Staru Sušicu 
za djecu uključenu u projekt;  

Rijeka pliva, projekt koji Grad Rijeka kontinuirano provodi od 2008. godine, početno s 
Plivačkim klubom Primorje, zatim s Riječkim sportskim savezom, a 2019. godine s Klubom 
skokova u vodu Primorje 2010. Projekt je od iznimne je važnosti kao organizirani oblik 
besplatne obuke neplivača osnovnoškolaca, učenika 2. razreda iz 25 riječkih osnovnih škola. 
Također, projekt promiče vrijednosti bavljenja sportom i potiče učenike na bavljenje sportom. 
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U projektu je od 2008. godine do kraja 2019. godine sudjelovalo 11.000 učenika. Svakako 
treba istaknuti da je projekt RI Move dobio i potvrdu kroz suglasnost Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta na plan i program projekta. Projektu su dodijeljene nagrade:  

• nagrada Hrvatskog saveza sportske rekreacije Sport za sve - Gradu Rijeci i 
Plivačkom klubu Primorje i  

• Riječkom sportskom savezu za postignute rezultate u obuci neplivača u Republici 
Hrvatskoj.  

Kao zajednički projekt Grada Rijeke, Doma zdravlja i Primorsko-goranske županije, 
posebno se ističe projekt Sportske ambulante. Projekt je pokrenut 2018. godine, a 
omogućuje besplatno utvrđivanje opće zdravstvene sposobnosti registriranih sportašica i 
sportaša riječkih i županijskih klubova. Sportska ambulanta je smještena u prostoru 
osiguranom i uređenom od strane Grada Rijeke, te većinski opremljenim od strane Grada 
Rijeke. U Sportskoj ambulanti radi liječnički tim u sastavu doktorice medicine (specijalistice 
medicine rada i sporta) i stručne prvostupnice sestrinstva. Planirano je obavljanje 6.000 
pregleda godišnje, od čega 3.000 pregleda za riječke sportašice i sportaše. Sportska 
ambulanta je od velikog značaja za kontinuirano utvrđivanje opće zdravstvene sposobnosti i 
smanjenja rizika kojima su izloženi sportaši. No, to je svakako početak ustroj kvalitetnog 
sustava za dugoročno praćenje zdravstvenog stanja sportaša uz njihov registar podataka. 

Zajednice sportskih udruga grada Rijeke Riječki sportski savez i Športski savez osoba 
s invaliditetom Grada Rijeke  i tijekom izvještajnog razdoblja su bile su aktivne na prijavama i 
provedbi projekata financiranih sredstvima EU. 

 
Zajednica sportskih udruga grada Rijeke Riječki sportski savez (u nastavku: 

RSS) nastavila je s provedbom projekata sufinanciranih sredstvima EU: PASSPORT (dual 
karijera sportaša), GREEN SEAL (borba protiv dopinga u rekreativnom okruženju), GOOD 
GOVERNANCE IN SPORT (dobro upravljanje u sportu), s-PORTEND (edukacija/mobilnost 
odraslih s ciljem razvoja njihovih vještina kroz sportske aktivnosti), LET'S TAKE SPORT OUT 
OF YOUTH (korištenje sporta kao alata za usavršavanje, razvoj poduzetništva i socijalnu 
uključenost), SPORT DIPLOMACY ACADEMY (osiguranje mobilnosti, edukacija trenera, 
ostalog osoblja sportskih klubova i volontera), BOCCE TOGETHER, ACTIVE FOREVER 
(promocija boćanja kao tradicionalnog sporta), BACK2TRACK (analiza sličnosti i razlika u 
pristupu klubova profesionalnom i masovnom sportu, inovativni pristupi uključivanja djece u 
nepovoljnom položaju u sport i fizičke aktivnosti), THE GAME-TRADITIONAL GAMES ARE 
MEETING (predstavljanje europskih tradicionalnih sportova i igara putem poticanja djece da 
kroz igru i zabavu upoznaju tradicionalne sportove i igre), te MOVE TO IMPROVE (socijalna 
inkluzija u području sporta i promicanje volonterstva u sportu).  

U listopadu 2019. godine, objavom službenih rezultata Europske komisije, Zajednica 
sportskih udruga grada Rijeke Riječki sportski savez uspješno je aplicirala na europsku 
inačicu projekta Ri Move, pod nazivom EU ON THE MOVE (promicanje sporta, zdravog 
načina života i bavljenja aktivnostima među najmlađima, uključivanje djece u sport, porast 
njihovih psihofizičkih sposobnosti te stjecanje elementarnih znanja i vještina o sportu).  

Kao partnerska organizacija, Zajednica sportskih udruga grada Rijeke Riječki sportski 
savez, uspješno je aplicirala na sedam projekata financiranih sredstvima EU: Re(IN)novating 
Marketing Strategy Across Semiprofessional Female Teams -  RINMSASFT (poboljšanje 
dobrog upravljanja u sportu), PROPELLERS (poticanje socijalne inkluzije i jednakih 
mogućnosti kroz sport), Hike together (poticanje socijalne inkluzije i jednakih mogućnosti 
kroz sport), Countering Exclusion In and Through Sports (poticanje socijalne inkluzije i 
jednakih mogućnosti kroz sport), Leveraging Education Through Sport for Innovative 
Changes Leading to Unification of Disability and Education - Let's Include (poticanje socijalne 
inkluzije i jednakih mogućnosti kroz sport), JITA KYOEI - mutual welfare and benefit 
(poticanje socijalne inkluzije i jednakih mogućnosti kroz sport) te Three-Points Shot to Health 
(zaštita sportaša).  

U prosincu 2019. godine Zajednica sportskih udruga grada Rijeke Riječki sportski 
savez završila je sa provedbom sljedećih projekata financiranih sredstvima EU: GREEN 
SEAL (borba protiv dopinga u rekreativnom okruženju), BOCCE TOGETHER, ACTIVE 
FOREVER (promocija boćanja kao tradicionalnog sporta), THE GAME -TRADITIONAL 
GAMES ARE MEETING (predstavljanje europskih tradicionalnih sportova i igara putem 
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poticanja djece da kroz igru i zabavu upoznaju tradicionalne sportove i igre), te MOVE TO 
IMPROVE (socijalna inkluzija u području sporta i promicanje volonterstva u sportu). 

Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke i dalje kontinuirano provodi 
projekte iz programa Erasmus+ koji promiču sport osoba s invaliditetom i njihovu inkluziju u 
društvo: „Development Of European Sports Network For Rehabilitation Of Persons With 
Special Needs“ (Re Sport), „Development And Evaluation Of Guide Models Mass Athletics 
For Sports In Students With Special Needs“ (ESFA), „Sports training for all” (Sport 4 All), 
„Playing sport for social inclusion“, „Sport Healing Rehabilitation“ (SPHERE), „Sport Young 
Ambassadors“ (SYA), „Swimming for All“, „Integrating disabled people into social life with the 
hypotherapy – hydrotherapy method“, te kao vodeći partner nastavlja s provedbom projekta: 
„Jačanje kapaciteta osoba s invaliditetom za tržište rada“ (ActivOSI), financiranog  iz 
Europskog socijalnog fonda. 

 
U području tehničke kulture, održan je 50. KRAF 2019., međunarodni festival 

kratkog igranog, dokumentarnog, eksperimentalnog  i animiranog filma (10.-11.prosinac) s  
3000 filmova iz 110 zemalja svijeta. Također, održana su i brojna natjecanja i događanja  u 
informatici, prometu, radio tehnici, brojne izložbe foto klubova, maketara i inovatora, te 
promatranja i predavanja u astronomiji. 

 
Riječki tehničari sudjelovali su na značajnim natjecanjima i izložbama: 

- na Festivalu tehničke kulture 2019. (24.-25.listopada) bilo je predstavljeno 17 
nacionalnih saveza koji su predstavili slijedeće discipline: modelarstvo, 
elektrotehniku, automatiku, raketno modelarstvo, informatiku, robotiku, radio 
komunikacije i orijentacije, astronomiju, automodelarstvo, brodomaketarstvo, 
aviomodelarstvo, jedriličarsko modelarstvo, foto-kino video, učeničko zadrugarstvo, 
inventivnost, ronjenje i podvodnu fotografiju, u kojima je aktivno sudjelovalo više od 
1.000 učenika OŠ i SŠ grada Rijeke i šire okolice, 

- na 44. Hrvatskom salonu inovacija “INOVA“ u Zagrebu (13.-16.studeni) zlatno odličje 
dobila je Tihana Kalčić za inovaciju „Ploče za zaštitu od hladnoće od eko ovčje vune“ 
i Vladimir Markov za inovaciju „Hrvatsko glagoljično cvijeće“. 
Posebno treba naglasiti provedbu europskih projekata, financiranih iz sredstava 

programa Erasmus+, od strane Centra tehničke kulture Rijeka:  
- Crowddreaming - promocija dobrih praksi u području valorizacije digitalne 

kulturne baštine kao sredstva za inkluzivnu edukaciju na EU razini, 
- Public makers – edukacija i upoznavanje mladih sa konceptom otvorenih 

podataka kroz online tečaj i hackathone, 
- Digital Invasion - razmjena dobrih praksi za uključivanje građana u širenje i brigu 

o kulturnoj baštini uz korištenje metode digitalnih invazija, 
- Local for youth - kroz konzultaciju s mladima, fokus grupe i javna događanja 

izraditi će se regionalna baza suradnika koji rade s mladima te će ih se educirati i 
osnažiti članove Savjeta mladih, 

- Get your facts straight - rješavanje problema dezinformacija među učenicima i 
mladima iz društveno i ekonomski marginaliziranih skupina te njihovih roditelja, 
djedova i baka pružajući im pristup obrazovanju za medijsku pismenost te 
podizanjem svijesti o problemu, 

- Move it forward – inovacije i pružanje podrške organizacijama u području 
poduzetništva i obrazovanja s naglaskom na žene i digitalno poduzetništvo. 

zatim provedbu projekata financiranih iz bespovratnih sredstava Europskog socijalnog fonda: 
- Bootcamp IT – u partnerstvu s Gradom Rijekom, s ciljem razvoja i provedbe 

programa brzog osposobljavanja za Junior Developere, temeljeno na potrebama 
IT poslodavaca u Primorsko-goranskoj županiji, uz uključenje putem 
profesionalne orijentacije 84 nezaposlene i dugotrajno nezaposlene osobe i 20 
poslodavaca, te provedbu intenzivnog treninga za barem ½ navedenih osoba za 
Junior Developere; projekt je uspješno završen i zaposleno je više od 50% 
polaznika u IT sektoru, 

- Lo.Pa.Z.Plus – u partnerstvu s Gradom Rijekom, usmjeren na ranjive skupine na 
tržištu rada, s ciljem poticanja poduzetništva,  
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- RadaЯ – cilj je povećati mogućnost za zapošljavanje dugotrajno nezaposlenih 
osoba obrazujući ih za upravljanje i administraciju europskih projekata kroz 2 
ciklusa edukacija verificiranog programa za obrazovanje Voditelja izrada i 
provedbe EU projekta i Projektnog asistenta, u srpnju je 16 polaznika uspješno 
završilo edukaciju, te se njih dvoje zaposlilo. U studenog je započeo 2 ciklus 
edukacije za Projektnog asistenta, 
kao i provedbu ostalih projekata, od kojih se posebno ističe: 

- Budi ++ - usmjeren na edukaciju (razvoj znanja i vještina) i pripremu darovitih 
učenika za sudjelovanje u natjecanjima iz informatike i robotike putem radionica, u 
koji projekt je bilo uključeno 640 polaznika, od kojih se šest polaznika plasiralo na 
Državno natjecanje iz informatike i ostvarilo vrijedna postignuća, 

- Ljeto na Školjiću - projekt koji je započeo 17. lipnja i trajao do polovice srpnja  sa 
ciljem ponuditi djeci i mladima kvalitetne programe iz područja tehničke kulture po 
završetku školske godine, uz sudjelovanje 200-tinjak djece i mladih kroz 25 
radionica. 
 

 Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke, kojima Grad 
Rijeka upravlja neposredno ili putem Rijeka sport d.o.o., zadržan je postojeći standard, koji 
udrugama sporta i tehničke kulture omogućuje kvalitetne uvjete za provedbu Programa 
javnih potreba u sportu odnosno tehničkoj kulturi Grada Rijeke, kao i ostalih programa drugih 
korisnika. 

U Odjelu za gradsku samoupravu i upravu obavljaju se poslovi u svezi s 
neposrednim sudjelovanjem građana u odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i 
svakodnevnog utjecaja na život i rad građana, poslovi u svezi s radno pravnim odnosima 
službenika i namještenika u upravnim tijelima i Uredu za unutarnju reviziju Grada Rijeke, 
poslovi u svezi s radno pravnim odnosima radnika Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke, 
Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke i Dječjeg doma Tić Rijeka, 
poslovi u svezi s radno pravnim odnosima Gradonačelnika i zamjenika Gradonačelnika te 
poslovi uredskog poslovanja (primanje i pregledavanje pismena i drugih dokumenata, njihovo 
razvrstavanje i raspoređivanje, upisivanje u odgovarajuće evidencije, dostava u rad, 
otprema, čuvanje i izlučivanje pismena). U Odjelu se obavljaju i poslovi koji obuhvaćaju 
zaštitu na radu i zaštitu od požara u objektima koja koriste upravna tijela Grada i mjesni 
odbori. 

U Gradu Rijeci na dan 31.12.2019. godine ukupno je zaposleno 515 službenika i 
namještenika (u koji broj nisu uključena 2 dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju 
profesionalno), od kojih je 472 službenika i namještenika na neodređeno vrijeme, 42 
službenika na određeno vrijeme te 1 vježbenik.  Također, na dan 31.12.2019. godine u 
gradskoj upravi na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa nalaze 
se 4 osobe. Tijekom izvještajnog razdoblja u službu je primljeno 18 službenika i 
namještenika, dok je za 8 službenika i namještenika  prestala služba. Također su tijekom 
izvještajnog razdoblja na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa 
primljene 3 osobe, dok niti jednoj osobi nije prestalo stručno osposobljavanje. 
 

U veljači 2019. godine prihvaćeno je devet projekata Riječkog programa lokalnog 
partnerstva od strane Povjerenstva za odabir projekata. U proračunu Grada Rijeka za 2019. 
godinu planiran je iznos od 200.000,00 kn za sufinanciranje projekata odabranih za 
realizaciju. Realizirano je svih devet projekata s time da će tri projekta još imati dio radova 
lokalne zajednice u prvom tromjesečju 2020. godine.  

 
Projektom grupe građana Kortil, kortil uživo, oslikavanje i uređenje trga, 2. faza 

nastavak je prošlogodišnjeg projekta  i inicijative da se u suradnji sa susjedima i okolnim 
školama, trg uz Ulicu Podhumskih žrtava ispuni sadržajima i učini ljepšim za boravak na 
njemu. U drugoj polovici godine postavljeni su novi koševi (3 kom) za otpad i klupa za 
boravak na trgu. Vunom je omotan novi rasvjetni stup koji je ovo ljeto postavljen na trgu, te 
razni drugi ukrasi izrađeni na radionicama. Omotan je u božićnom tonu i na način da se 
postavio na minimalnoj nedostupnoj visini za skidanje pa sve do vrha. Postavljen je i stalak  - 



26 
 

držač za bicikle. Vrijednost opreme koju je sufinancirao Grad Rijeka u drugoj polovici 2019. 
godine iznosi  12.825,70 kuna. 

Projektom Košarkaškog kluba Zamet, Igre odraslih za igralište mladih, 2 faza 
nastavljeno je uređenje košarkaškog igrališta na Zametu, u okviru Sportsko rekreacijskog 
centra Zamet, Obitelji Sušanj 2,tijekom srpnja postavljene su dvije pomoćne klupe i  koševi 
za otpad. U prosincu je izvršen i tehnički pregled igrališta te je ishodovana uporabna dozvola 
za tribine. 

Projektom grupe građana Pokretači promjena, Dvorište kao poligon mašte i 
pokreta, uređen je okoliš objekta DV Turnić. U drugoj polovici godine volonterskim radom i 
doprinosom lokalne zajednice izvedeni su radovi i aktivnosti kojima je dvorište podijeljeno na 
zone sa primjerenim sadržajima. Iscrtan je prometni poligon po kojem djeca mogu voziti 
bicikle i pritom proširivati svoje znanje o prometu. Izrađena su dva pješčanika, a jedan je u 
potpunosti obnovljen. Oblikovani su začinski i mediteranski vrt u kojem su posađene za njih 
prikladne biljke. Također, izrađena je i taktilna staza čiji će se sadržaj mijenjati kroz godinu (s 
obzirom na godišnje doba). Iscrtana su i igrališta za mali nogomet i košarku. Osim 
navedenog, izrađena je i penjalica-gusjenica te postolja za igru vodom i pijeskom kao i 
postolja za scensko-dramske aktivnosti i plažni program. Djeca, polaznici vrtića, u odnosu na 
izgled dvorišnog prostora prije realizacije projekta provode veći broj sati u istome -  kroz 
edukacijske sadržaje i ciljane zone aktivnosti koji ih je  daleko više,  bogatiji su i  zanimljivi 
našim polaznicima, a cijeli projekt napravljen je u suradnji sa roditeljima, volonterima kao i 
sudionicima iz javnog i gospodarskog sektora. 

Projektom grupe građana Mlaka, Zeleno srce škole Podmurvice je uređen okoliš 
Osnovne škole Podmurvice. U drugoj polovici godine nabavljena je zemlja, sadnice i vrtni  
alat u vrijednosti od 7.842,98 kn koje je sufinancirao Grad rijeka. Dječaci viših razreda 
pomagali su noseći zemlju u povišene vrtne gredice. Najmlađi učenici su sijali i sadili 
mediteransko i začinsko bilje. Akcijom čišćenja pridružili su se učiteljicama i ostalim 
djelatnicima škole. Učenici likovne zadruge pod vodstvom učiteljice likovne kulture oslikali su 
kameni stol oko centralnog hrasta. Mladi knjižničari pod vodstvom svoje knjižničarke u okviru 
programa Civilne inicijative grada Rijeke – Rijeka 2020. proveli su mnoge aktivnosti u 
novonastaloj učionici na otvorenom. U okviru projekta proizašao je i novi pod projekt Zdravi u 
zajednici u kojem svi predavači djeluju volonterski. 

Projektom grupe građana i Vijeća roditelja OŠ Gornja Vežica, Poziv na igru, 
djelomično se uredio okoliš škole na košarkaškom igralištu. U drugoj polovici godine 
prigodnim crtežima  iscrtane su i tribine na postojećem igralištu. Ovo je treća faza uređenja 
okoliša škole kroz Riječki program lokalnog partnerstva. U prvoj fazi uređena je trim staza, a 
u drugoj urbani vrt. 

Projekti grupe građana Kvart za 5 – "Kvart za 5", 2. faza,  nabavljena je i 
postavljena fitness sprva  - penjač uz OŠ Nikola Tesla. Također je nabavljena vuna, zemlja i 
sadnice za hortikulturno oplemenjivanje parkića u ulici Žrtava fašizma između k. br, 6 i 8. 
Obzirom na odluku konzervatora sprava se nije postavila u park već u okoliš Osnovne škole 
Nikola Tesla. Ukupna vrijednost opreme i materijala koju je sufinancirao Grad Rijeka iznosi 
28.962,09 kuna. Sadnja trajnica će se izvesti odmah početkom godine kada to dozvole 
vremenski uvjeti. 

Projektom Udruge Društva bez granica - Sigurna granica, uređenje okoliša 
objekta Zavičajnog muzeja Drenova - 3. faza, postavljena je ograda u okolišu objekta 
muzeja sa dodatnim vrtnim vratima kao i sustav video nadzora sa tri kamere. Uređene su i 
pristupne stepenice samom objektu. Ukupna vrijednost radova i opreme koju je sufinancirao 
Grad Rijeka iznosi  23.680,37 kuna 

Projekt grupe građana Umjetnost – "Vučica u svemiru" oslikano je stepenište 
koje vodi od okretišta linije 7a prema Astronomskom centru, a u siječnju 2020.g. bit će 
postavljen i panel ploča sa motivom vučice. Ukupna vrijednost materijala koju je sufinancirao 
Grad Rijeka iznosi 5.414,50 kuna. 

Grupe građana Rastimo zajedno OŠ - SE Belveder – "Povratak igri i učenju u 
prirodi", uređen je dio okoliša Osnovne škole – Scuola elementare Belveder. Grad Rijeka 
sufinancirao je nabavu i postavu pergole u iznosu od 28.487,00 kn, a vrijednost donacije koju 
je dao dobavljač je  25.263,00 kuna. Lokalna zajednica će u prvom tromjesečju 2020. godine  
izvesti dodatne radove uređenja učionice u prirodi. 
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Odjel gradske uprave za financije nositelj je i koordinator svih aktivnosti vezanih za 

proračunsko planiranje. U Proračunu Grada Rijeke za 2020.-2022. godinu planirani su svi 
prihodi i primici te rashodi i izdaci svih 83 proračunska korisnika Grada Rijeke, a sukladno 
Uputi Ministarstva financija za izradu proračuna JLPRS za razdoblje 2020.-2022. godine u 
Proračunu se od 2020. godine planiraju i  rashodi za zaposlene u osnovnim školama kojima 
su izvor financiranja prihodi od pomoći iz Državnog proračuna. 
Sukladno zakonskim odredbama, u razdoblju srpanj-prosinac 2019. godine, Odjel gradske 
uprave za financije uputio je Gradonačelniku na usvajanje sljedeće dokumente: 

• Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2019. 
godinu, 

• Prijedlog drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2019. godinu i 
projekcija za 2020 i 2021. godinu, 

• Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 
Rijeke za 2019. godinu, 

• Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaduživanju Grada Rijeke za 
realizaciju kapitalnih projekata, 

• Prijedlog trećih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2019. godinu i projekcija 
za 2020 i 2021. godinu, 

• Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2019. 
godinu, 

• Prijedlog Proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu 
• Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu, 
• Prijedlog odluke o porezima Grada Rijeke, 
• Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području grada Rijeke, 
• Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana koncesija za 2020.-2022. godinu na 

području grada Rijeke za razdoblje od 2020. do 2022. godine, 
• Prijedlog plana davanja koncesija na području grada Rijeke za 2020. godinu. 

Odjel gradske uprave za financije glavni je nositelj aktivnosti vezanih uz potpunu 
implementaciju Riznice Grada Rijeke kao važnog područja u sustavu financijskog upravljanja 
i kontrola jer poslovanje preko gradske riznice znači i efikasniju kontrolu i racionalnije 
upravljanje prihodima i rashodima. Uključivanjem svih proračunskih korisnika u proces 
planiranja, izvršavanja i izvještavanja u jedinstvenom sustavu gradske riznice postiže se 
transparentnost i sveobuhvatnost financijskog izvještavanja Grada, proračunskih korisnika 
Grada te sveukupne proračunske cjeline. 

Sukladno Odluci o uvođenju Riznice Grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“, 
broj 12/15, 13/16, 2/17, 11/17 i 13/19), financijsko poslovanje 83 proračunska korisnika 
Grada Rijeke integrirano je u jedinstveni računovodstveno-informacijski sustav. Poslovanje u 
Riznici Grada Rijeke obavlja se na način da se svi prihodi proračuna i proračunskih korisnika 
uplaćuju na jedinstveni račun Riznice i sva plaćanja izvršavaju s istog računa, izuzev vlastitih 
i namjenskih prihoda proračunskih korisnika Psihijatrijske bolnice Lopača, Agencije za 
društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke i Hrvatskog narodnog kazališta Ivan pl. Zajca 
Rijeka, kod kojih se, zbog specifičnosti sustava poslovanja, vlastiti i namjenski prihodi 
uplaćuju i izvršavaju preko njihovih poslovnih računa.  

Sukladno Zakonu o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi („Narodne 
novine“, broj 94/18) javni naručitelji su od 1. prosinca 2018. godine obvezni u postupcima 
javne nabave zaprimati i obrađivati te izvršiti plaćanje elektroničkih računa i pratećih isprava 
izdanih sukladno europskoj normi. Izdavatelji  računa su od 1. srpnja 2019. godine obvezni u 
postupcima javne nabave izdavati i slati elektroničke račune sukladno europskoj normi.  

Grad Rijeka je, u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i FINA-om, sudjelovao u 
projektu In-LoRe (eng. Croatian eInvoicing for Local and Regional Authorities – hrv. eRačun 
za lokalnu i regionalnu samoupravu u Hrvatskoj) kojemu je cilj poticanje širenja i ubrzanje 
korištenja strukturiranog elektroničkog računa od strane javne uprave i koji se financira u 
okviru Programa CEF (eng. Connecting Europe Facility – hrv. Instrument za povezivanje 
Europe). U svrhu implementacije elektroničkih računa u poslovni informacijski sustav Riznice 
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te potpune prilagodbe i integracije sustava Riznice Grada Rijeke sa servisom e-Račun za 
državu, Grad Rijeka je Zaključkom Gradonačelnika, od 3. prosinca 2018. godine, izabrao 
FINA-u za informacijskog posrednika za zaprimanje eRačuna Grada Rijeke i ustanova 
uključenih u zajednički sustav Riznice Grada Rijeke.  
Grad Rijeka je u potpunosti implementirao funkcionalnost zaprimanja i izdavanja 
elektroničkih računa izravno u poslovno-informacijski sustav Riznice te od 1. srpnja 2019. 
godine, u skladu s odredbama članka 7. navedenog Zakona zaprima i obrađuje isključivo 
elektroničke račune u postupcima javne nabave dok će se s izdavanjem elektroničkih računa 
započeti tijekom naredne godine. 

 
U Odjelu gradske uprave za javnu nabavu obavljaju se poslovi planiranja nabave 

robe, radova i usluga za potrebe upravnih tijela, pripreme i provođenja postupaka javne 
nabave koji se provode sukladno Zakonu o javnoj nabavi i postupaka jednostavne nabave 
koji se provode sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave, provođenje 
postupaka središnje javne nabave sukladno ovlaštenju nadležnih tijela, vođenja registra 
ugovora javne nabave i okvirnih sporazuma te drugih informacijskih baza javne nabave, 
izrade analize i izvještavanja o provedenim postupcima javne nabave te davanje prijedloga 
za razvoj sustava javne nabave. Zaključkom Gradonačelnika od 09. travnja, a zbog velikog 
broja postupaka javne nabave iz projekata koji se sufinanciraju iz sredstava EU fondova, 
jednostavne nabave izuzimaju se iz nadležnosti ovog Odjela i provode ih nadležni odjeli 
gradske uprave iz čijeg je područja rada predmet nabave. 

Odjel za javnu nabavu je u razdoblju od 01.07. do 31.12.2019. godine pripremio i 
pokrenuo ukupno 26 postupaka javne nabave.  

U okviru drugih poslova iz nadležnosti Odjela donesene su dvije izmjene i dopune 
Plana nabave za 2019. godinu (Treće izmjene i dopune Plana nabave donesene su dana 
01.10.2019. godine dok su Četvrte  izmjene i dopune Plana nabave donesene dana 
23.12.2019. godine). Također, u promatranom razdoblju, dana 15.10.2019. godine ažuriran 
je i objavljen Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma i Pregled ugovora 
jednostavne nabave. Izdane su 24 potvrde o uredno izvršenim ugovorima. 

 
Ured za unutarnju reviziju Grada Rijeke (dalje u tekstu Ured) je u razdoblju VII-

XII/2019. godine obavljao pojedinačnu revizije i uvid u poslovnu dokumentaciju, te ostale 
poslove unutarnje revizije u skladu s godišnjim planom rada Ureda.  

Područje  koje je bilo predmet pojedinačne revizije odnosi se na proračunski program 
Održavanje objekata stambene namjene, a uvid je izvršen u poslovnu dokumentaciju 
Trgovačkog društva  Ekoplus d.o.o. prema iskazanim zahtjevima Gradonačelnika. O 
pojedinačnoj reviziji i izvršenom uvidu podnijeta su izvješća Gradonačelniku i  rukovodiocima  
revidiranih područja. 

Prema zahtjevima pročelnika odjela gradske uprave, Ured se angažirao na davanju 
savjeta i mišljenja za rješavanje otvorenih pitanja iz područja poslovanja Grada, posebice iz 
područja računovodstva, financija i izvještavanja, te analize određenih poslovnih područja 
Grada i institucija iz nadležnosti. Unutarnji revizori su koordinirali aktivnosti za potrebe 
obavljanja revizije Državnog ureda za reviziju koja se odnosi na poslovanje Grada 2018. 
godine, kao i davanje odgovora na postavljene upite nadležnih državnih tijela. U 
promatranom razdoblju pratila se provedba danih preporuka od strane Državnog ureda za 
reviziju kao i onih od strane Ureda, te se o statusima provedbe preporuka izvještavao 
Gradonačelnik. Također, donijet je Program osiguranja kvalitete i unaprjeđenja rada 
unutarnje revizije za razdoblje od 1. srpnja 2019. godine do 30. lipnja 2020. godine te je 
Gradonačelniku podnijeto Izvješće o obavljenoj unutarnjoj procjeni kvalitete rada unutarnje 
revizije. Ured je kontinuirano provodio aktivnosti vezano na ustrojavanje funkcije unutarnje 
revizije u trgovačkim i komunalnim društvima iz komunalnog sustava Grada. 

U organizaciji Ministarstva financija – Središnje harmonizacijske jedinice, u mjesecu 
srpnju 2019. godine Grad Rijeku su posjetili unutarnji revizori Grada Batumi iz Gruzije. U 
okviru studijske posjete,  kolege iz Gruzije su upoznate sa funkcioniranjem gradske uprave, 
strateškim projektima Grada (Europska prijestolnica kulture 2020. godine,  projekti 
sufinancirani EU-sredstvima putem Urbane aglomeracije Rijeka i drugo), te su razmijenjena 
iskustva u obavljanju poslova unutarnjih revizora. 
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Zavod za informatičku djelatnost (u nastavku: ZID) je tijekom izvještajnog razdoblja 

pored redovnih aktivnosti upravljanja računalnom i elektroničkom komunikacijskom 
infrastrukturom, sustavom informacijske sigurnosti i informacijskim sustavima, pokrenuo i 
nove projekte s naglaskom na projekte sufinancirane sredstvima EU. Aktivnosti su se 
provodile unutar direkcija i službi te u suradnji s ostalim odjelima gradske uprave i partnerima 
iz EU. 

Od najznačajnijih aktivnosti ZID-a tijekom izvještajnog razdoblja treba istaknuti da je 
izrađena  dokumentacija za nadmetanje te provedena objedinjena nabava računalnih 
poslužitelja podatkovnog centra, ortofoto snimke i Microsoft licenci za potrebe Grada Rijeke i 
društava Čistoća, Autotrolej, Poslovni sustavi, Vodovod i kanalizacija, Rijeka plus, Rijeka 
promet, Energo i Rijeka 2020. 

Uz navedeno, nastavljena je provedba nastavka izgradnje širokopojasne gradske 
mreže temeljem Sporazuma o poslovno-tehničkoj suradnji Grad Rijeka – Hrvatska 
akademska i istraživačka mreža CARNET – Ministarstvo uprave: Faza 5: Nastavak izgradnje 
svjetlovodnog prstena zapad – ogranci Pehlin, Srdoči i Drenova.  

ZID je nastavio s uključivanjem sljedećih lokacija od važnosti za Grad Rijeku u 
elektroničku komunikacijsku mrežu Grada Rijeke: 

- Dom mladih, 
- Matica umirovljenika, 
- Poduzetnički inkubator RRA Porin, 
- Energana,  
- Muzej grada Rijeke (Palača Šećerane - Kompleks Benčić) 
- OŠ Srdoči, 
- OŠ Fran Franković, 
- OŠ Zamet, 
- OŠ Ivana Zajca, 
- OŠ Pećine i 
- OŠ Turnić. 

Također, ojačana je postojeća bežična elektronička komunikacijska infrastruktura u 
centru grada u sklopu Projekta Turistička valorizacija – aktivnost Šetnica Odjela gradske 
uprave za kulturu, a u okviru projekta Rijeka – EPK 2020. 

Završen je ciklus, besplatnih informatičkih tečajeva koji je započeo u svibnju 2019. 
godine. Osnovni informatički tečaj proveden je u suradnji s Centrom tehničke kulture Rijeka, 
a sveukupno ga je  završilo 85 polaznica i polaznika koji su kroz dvotjedni program savladali 
osnovne korištenje računala, organizacije digitalnih sadržaja na računalu, Interneta, 
elektroničke pošte  i pristupa informacijama objavljenim na gradskim Internet portalima. 
Polaznicima tečaja su 3. prosinca 2019. godine u Gradskoj vijećnici uručena priznanja. 
Informatički tečajevi Grada Rijeke namijenjeni su osobama starije životne dobi, braniteljima, 
korisnicima socijalnog programa Grada Rijeke, kućanicama 50+ i osobama s invaliditetom. 
Od 2005. godine do danas tečajeve je pohađalo više od 3900 polaznika. 
 

Portal e-Usluga Grada Rijeke bilježi porast broja korisnika. Opisane su 252 usluge s 
priloženim obrascima, a dostupno je i 14 naprednih elektroničkih obrazaca za registrirane 
korisnike. Putem Internet portala e-Usluga, provedene su elektroničke prijave na programe 
Potpore za poduzetnike (392 prijave) i Sufinanciranje projekata učeničkih zadruga (7 prijava). 

Na Internet portalu otvorenih podataka Grada Rijeke objavljeno je 115 skupova 
podataka. Portal je povezan s nacionalnim portalom http://data.gov.hr. 

Na temelju podataka KD Autotrolej objavljenih na portalu otvorenih podataka,  društvo 
Smart Solutions, start-up iz Zadara, razvilo je mobilnu aplikaciju CityBus Rijeka.    

Uz prethodno navedeno, objavljena je razvojna verzija novog Intranet portala, te se u 
suradnji s odjelima gradske uprave postavlja inicijalni sadržaj. Portal se prezentira na 
radionicama s odjelima GU kako bi se prikupile povratne informacije i dogovorila buduća 
suradnja na održavanju sadržaja. 

 
 

http://data.gov.hr/
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U cilju sustavnog planiranja i provođenja mjera kibernetičke i informacijske sigurnosti 
ustrojena je Koordinacija kibernetičke i informacijske sigurnosti Grada Rijeke, komunalnih i 
trgovačkih društava Grada Rijeka i ustanova kojima je Grad Rijeka osnivač. 

ZID provodi i projekte sufinancirane EU-sredstvima, od kojih se ističu projekti 
navedeni u nastavku.  

Inicijativa Europske komisije WiFi4EU potaknuta je s ciljem proširenja područja 
pokrivenosti signalom besplatnog bežičnog pristupa Internetu u europskim gradovima. Grad 
Rijeka se prijavio na natječaj Europske komisije te mu je dodijeljeno 15.000 eura za 
realizacije projekta proširivanja područja pokrivenosti signalom besplatnog bežičnog pristupa 
Internetu na lokacijama: 

- Trg sv. Barbare, 
- Trg Šišmiš, 
- Trg Riječke rezolucije, 
- Kružna ulica. 
- Krešimirova ulica (Art-kino Croatia – Muzej moderne i suvremene umjetnosti), 
- Art-kvart (javna površina kompleksa Benčić) i 
- Matica umirovljenika (Kružna ulica br. 5). 

Projekt je realiziran tijekom prosinca 2019. te je na navedenim lokacijama WiFi4EU 
mreže moguće preuzimati Internet sadržaj uz brzinu od 30 MBits. 

Projekt COGOV (eng. Co Creation and Co Governance) bavi se strateškim pristupom 
upravljanju u europskim javnim upravama. U okviru projekta razviti će se internet alati za 
participativno strateško upravljanje bazirano na korištenju otvorenih podataka i uključivanja 
građana. Projekt traje 42 mjeseca, u razdoblju 01.05.2018.-31.10.2021. godine, a uz Grad 
Rijeku, partneri su sveučilišta iz Velike Britanije (Northumbria University i King’s College 
London, The Open University i University of Cardiff Business School), Danske (Roskilde 
University), Nizozemske (University of Tilburg), Francuske (Aix-Marseille Université) i 
Slovenije (Univerza v Ljubljani). Ukupna vrijednost projekta je 4.559.297,50 eura, a vrijednost 
projekta za Grad Rijeku iznosi 150.000 eura. Tijekom druge polovine 2019.godine djelatnici 
ZID-a su izvijestili konzorciji partnera o primjerima  najbolje prakse Grada Rijeke i Hrvatske 
koji uključuju sudjelovanje građana u kreiranju javnih politika. 

Jedan od najznačajnijih projekata svakako je Energana-Startup inkubator za 
kreativne tehnologije i IT industriju. Tijekom izvještajnog razdoblja izvršena je priprema 
priključenja Energane, objekta unutar bivše Tvornice papira, u gradsku elektroničku 
komunikacijsku mrežu. To je izvedeno na način da je svjetlovodni kabel Grada Rijeke 
postavljen kroz Ružićevu ulicu do objekta Energane. Time je izvršena i tehnička priprema za 
dodatno povezivanje objekta kroz Vodovodnu ulicu u suradnji s KD Vodovod i kanalizacija 
koje je planirano za 2020. godinu, a čime će se postići potpuna dvostrana komunikacijska 
sigurnosna veza. 

Uz navedeno, ZID surađuje s udrugom EUROCITIES koja je tijekom  2019. godine 
promovirala dobre javne europske prakse u upravljanju osobnim podacima građana. Jedan 
od 10 istaknutih europskih primjera je i praksa Grada Rijeke koja je opisana u brošuri pod 
nazivom Data people cities - EUROCITIES citizen data principles in action (hrv. Podaci-Ljudi-
Gradovi – EUROCITIES primjena principa o podacima građana). 

 
Ured Grada provodi niz aktivnosti u sklopu pravnih, savjetodavnih, protokolarnih i 

stručno-administrativnih poslova povezanih s djelokrugom rada gradonačelnika, Gradskog 
vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća. U Izvješću Gradonačelnika detaljno su opisane 
aktivnosti koje su se provodile u Uredu Grada, kroz različita tematska poglavlja, pa ih stoga 
ne treba ponavljati u ovom prilogu. 

 
No, dodatno bi trebalo istaknuti aktivnosti Službe za koordinaciju poslova Urbane 

aglomeracije Rijeka (u nastavku: Služba) pri Uredu Grada. Pritom treba naglasiti da je 
Koordinacija za izradu i provedbu Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za 
razdoblje 2016.-2020. godine (u nastavku: Koordinacija) upravljačko tijelo Urbane 
aglomeracije Rijeka (u nastavku: UA Rijeka) osnovano s ciljem koordiniranja izrade i 
provedbe Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2016.-2020. godine te 
praćenje postignutog napretka u cilju provođenja mehanizma Integriranih teritorijalnih 
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ulaganja sufinanciranog europskim sredstvima. Koordinaciju čine čelnici 10 jedinica u 
sastavu UA Rijeka i to četiri gradonačelnika gradova (Rijeke, Opatije, Kastva i Kraljevice)  te 
šest načelnika općina (Čavle, Klana, Kostrena, Lovran, Mošćenička Draga i Viškovo). 
Koordinaciju, kao Predsjednik, vodi Gradonačelnik Grada Rijeke. Uz Koordinaciju, sukladno 
zakonskoj regulativi, na razini UA Rijeka funkcionira i Partnersko vijeće UA Rijeka kojeg 
čine predstavnici gradova i općina UA Rijeka, predstavnici PGŽ, regionalnog koordinatora te 
akademske i poslovne zajednice. 

Služba je tijekom izvještajnog razdoblja imala niz aktivnosti vezanih uz tijela UA 
Rijeka. Članovi Koordinacije, Partnerskog vijeća i Savjeta za konkurentnost Urbane 
aglomeracije Rijeka, 18.07.2019. godine, održali su zajedničku sjednicu radi sagledavanja 
predstojećih aktivnosti na pripremi teritorijalne strategije i pripreme zalihe projekata za novo 
financijsko razdoblje 2021.-2027. godine. Na sjednici je prezentiran kratki hodogram 
aktivnosti do kraja 2019. godine kako bi se pripremile podloge za novu strategiju i novi ITU 
mehanizam nakon 2020. godine. Također, na sjednici je prezentiran prijedlog provedbenog 
plana ITU kroz Operativni program učinkoviti ljudski potencijali te kako će ITU PT- Direkcija 
za ITU u komunikaciji sa Ministarstvom rada i mirovinskog sustava inzistirati na izravnoj 
dodjeli odnosno prihvaćanju projekta NEETRA kao strateškog projekta UA Rijeka s obzirom 
da se taj projekt nalazi u Strategiji razvoja UA Rijeka. Naglašeno je kako je Ministarstvo rada 
i mirovinskog sustava promijenilo koncept provedbe poziva u odnosu na 2018. godinu te da 
će sada objaviti po jedan poziv za svaki specifični cilj iz Operativnog programa učinkoviti 
ljudski potencijali za svih 7 ITU gradova. 

Dana 27. rujna 2019. godine održana je 13. sjednica Koordinacije. Tema sjednice bio 
je poziv na dostavu projektnih prijedloga u otvorenom postupku u modalitetu privremenog 
poziva Revitalizacija brownfield lokacija Urbane aglomeracije Rijeka. Svrha Poziva je 
revitalizacija brownfield lokacija na području Urbane aglomeracije Rijeka, tj. obnova 
područja, zemljišta, nekretnina ili građevina koje su neadekvatno korištene, zapuštene ili 
napuštene, a mogu bili zagađene i/ili onečišćene, pri čemu iste predstavljaju vrijedan 
prostorni resurs unutar područja Urbane aglomeracije Rijeka koji se može prenamijeniti i 
urediti za potrebe stanovništva ili ekonomski isplative investicije. U navedenom pozivu na 
raspolaganju su bespovratna sredstva u iznosu od 19.094.998,48 kuna. Sljedeća, 14. 
sjednica Koordinacije održana je 12. studenog 11.2019. godine. Koordinacija je sazvana radi 
sklapanja novog Sporazuma o provedbi strateškog projekta „Povežimo se baštinom“ te zbog 
potrebe završne potvrde o spremnosti prijavne dokumentacije. Prisutnima je dana 
informacija o tijeku prijavnog procesa naglasivši kako je sam tijek podložan dinamici 
Ministarstva razvoja i fondova Europske unije te Središnje agencije za financiranje i 
ugovaranje. Također,  prisutni su obaviješteni da su dostavljeni svi potrebni dokumenti za 
prijavu projekta koje je na zahtjev tražila ITU – jedinica te da se otvaranje poziva očekuje do 
kraja studenog. Sa članovima Koordinacije UA Rijeka razmatran je i tekst novog Sporazuma 
sa naglaskom na financijsko upravljanje i istupanje iz projekta. Tijekom sjednice, članovi 
Koordinacije UA Rijeka 2014.-2020. raspravljali su i o mogućnosti proširenja Urbane 
aglomeracije Rijeka novim članicama za razdoblje 2021.- 2027. godine. 

Uz navedeno, u Uredu Grada provodi se niz drugih projekata sufinanciranih 
sredstvima EU. U izvještajnom razdoblju Grad se uključio u projekt  IN SITU. Projekt traje od 
1. travnja 2019. do 31. ožujka 2022. godine. Projekt je usmjeren na nekvalificirane mlade i 
starije radnike (stariji od 50 godina), a koji su dugotrajno nezaposleni uslijed negativnih 
socioekonomskih kretanja. Zahvaljujući suradnji u ovom projektu, dvije generacije učit će 
jedna od druge razmjenom znanja i iskustava. Ukupna vrijednost projekta je 2.151.900 EUR, 
a iznos potpore Europske Unije je 1.767.201 EUR. Projektni partneri su: Board of Education 
for Vienna Austrija, University of Economics and Business Vienna Austrija, Region of 
Veneto-Department of Labour Italija, ENAIP Veneto Italija, Stuttgart Region Economic 
Development Corporation Njemačka, Stuttgart Media University Njemačka, Grad Rijeka 
Hrvatska, Step Ri Science and Technology Park of the University of Rijeka Hrvatska, Slaskie 
Voivodeship Poljska, WSB University Poljska, Foundation for Improvement of Employment 
Possibilities PRIZMA, an Institution Slovenija i OZARA d.o.o. Service and Disability 
Company Slovenija 

https://www.rijeka.hr/objavljen-poziv-za-dodjelu-sredstava-kroz-itu-mehanizam-za-revitalizaciju-brownfield-lokacija-urbane-aglomeracije-rijeka/
https://www.rijeka.hr/objavljen-poziv-za-dodjelu-sredstava-kroz-itu-mehanizam-za-revitalizaciju-brownfield-lokacija-urbane-aglomeracije-rijeka/
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